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 (70) نتائج ا ت لاع ال أي العام رقم
في الوقت الذي ت فض فيه أغ بية كبيرة قانون الضمان الاجتماعي ويظُه  فيه ث ثا الجمهور عدم 

با تقالة ال ئيس عباس، وفي  ثي الجمهور ال ضا عن أداء حكومة الوفاق وي الب حوالي ث
الوقت الذي ي حب فيه ثلاثة أرباع الجمهور ال  س ي  بالدور الق  ي في ق اع غ ة، فإن 

المواجهات الأخيرة في ق اع غ ه والض ة الغ بية زادت من شعبية ح كة حماس ومن تأييد العمل 
باع الجمهور ب فض الب ثلاثة أر المس ح وأضع ت من تأييد الدب وما ية والم اوضات حيث ي 

 خ ة ت امب ل سلام معتقدين بأنها لا ت بي أياً من المت  بات ال  س ينية الأ ا ية
    2018( ديسمبر) كانون أول  16- 12

قام المركز الفلسطططططلبح للالوي السطططططباةطططططب  والمسطططططلب  لعرا  اةططططط ل ا للرأا البام الفلسطططططلبح   ال طططططف  ال ر ب     
شططططالف الفترة السططططا لا  ل ةطططط ل ا . 2018كانون أول )ديسططططمبر(   16- 12 الفترة ما  ينك   وقلاا غزة وذل

مجموع  من ال لوراف الهام  مناا تصططاعل المهااراف البططباب  اططل قانون ال ططمان اوع مااه و بططا عاود المصططا   
امت ا كوم  اللالري  يه وقاللاخلب  مرة أخرىه وقالت تلاارير صطططططلفب  أن الرببس عااي ينوا لا اللس ال بطططططريب

  لويا أموال لإةططططططططططططراببا لبططططططططططططرا  الوقود ول  الكارو    قلاا غزةه وأدخلت أمواوي لللالاا لل   روات  مو في 
لكوم  حماي السا لا  كذلك تم الكبف عن  ب  علااراف   اللالي لإةراببلبين ياود رغم اة مرار صمود ال الب  

ف تصططببلاي عسططكربي كاباي  ين اللر ين   قلاا غزة. شططالف الفترة أي ططاي ة شططال ين حماي وإةططراببا   ن اذا الفتر 
أع ناي من الإدارة الأمريكب  نب اا تلاليم اقترالاي ل سوي  ةلمب  أو ما يبرف  ططططططططط اصفلا  اللارنا وفرأ انف اع عر  عل  

للإماراف البر ب  الم للة. أخبايه فرأ  بلبينإةططراببا ت ططمن  برة رببس الو را  الإةططراببلي لبزمان و براف لو را  إةططراب
تصططططببل عسططططكرا ومواعااف مسططططلل    ال ططططف  ال ر ب  ألانا   ترة إعرا  اوةطططط ل ا. ي لي اذا اوةطططط ل ا كا   
اذا اللا ططططططاب ولإاططططططا   للا ططططططاب أخرى مةا اون ااوف الرلأةططططططب  والبرلمانب ه والأواططططططاا البام    كا من ال ططططططف  

تم إعرا  الملاا  ف  .البملب م والالابا الم ال  للفلسططططططططلبنبين    ا اامود الراان   تلك السطططططططط  واللالااه وعملب 
 ةططططكنباي موقباي  127 وذلك   شططططاصططططاي  1270 وعااي لوعه م  عبن  عبططططوابب  من الأشططططااين الاال ين  ل  علداا

 %.3-+/وكانت نسا  الخلأ 
الشقاقي أو وليد لدادوة في الم ك  ال  س ي   بـ د.خ يل   ائجه، ال جاء الاتصالع ونتل م يد من المع ومات أو الا ت سارات عن الا ت لا

 e-mail: pcpsr@pcpsr.org (02)2964934 اكس: (02)2964933رام الله ت:   ل بحوث السيا ية والمسحية:

 النتائج ال ئيسية
إلى تبز  مكان  حماي  ين ااماور الفلسلبح   كا من ال ف  ال ر ب  وقلاا  2018م تبب ن ابج الر   الأخب لبا

ل صطططططططططططططططاعططل المواعاططاف  دن من الأرعير أن اططذا ال  بب يبو إغزة  بنمططا  لابططت مكططانطط  لركطط    ير  ططلون ت بب تلارياططاي. 
الوقود والأموال لل   إدخال  والإةططططراببلبين   ال ططططف  ال ر ب  وقلاا غزة وفاع حماي   الفلسططططلبنبينالمسططططلل   ين 

 حمايالروات  للالاا غزة رغم مباراططط  السطططلل  الفلسطططلبنب  لذلك. كما تبطططب الن ابج إلى ارتفاا شطططباب  رببس لرك  
إسماعبا انب    قلاا غزة وااوط شططططططططططططططباب  الرببس  مود عااي   كا من ال ططططططططططططططف  ال ر ب  وقلاا غزة. لو عرف 

ين   ن الن ابج تبب إلى أن  رين  و  انب  أعل  من  رين  و  عااي. ولو المرشل ان ااوف رلأةب  البوم  ين اذين
عرف ان ااوف  رلمانب    ن حماي و  ير قل تحصطططططط ن عل  علد م سططططططاو من الملااعل. كما تبططططططب الن ابج إلى  لالان 

الو اق. كما لكوم   ااماور للأما  نجاع المصا    ين   ير وحماي وإلى نسا  عالب  علاي من علم الراا عن أدا 
تبطططططططب إلى أن ااماور يبار   واطططططططوع ةطططططططباةطططططططاف الرببس عااي  اا قلاا غزة  ا   ذلك ملالا  عااي  ماي 
  سطططططططططلبم اللالاا  بطططططططططكا كاما  كوم  الو اق أو الملالا   وعود ةططططططططط ع والل لب  ي يل ااماور  لاا  الك اب  

تلال  ال الاب  البهم   ر   الإعرا اف  الم اذة اططططل ب .  و المسططططلل  للفصططططابا عنااي إلى عن  م  قوى الأمن الرسم
خصطططططططططوماف الروات  أو تلالبا ةطططططططططاعاف الكارو . لكن من الملفت أن النسطططططططططا  الأكبر من ااماور و اللالاا مةا 

تبار  لا اللس ال بريبي الفلسلبح رغم أن أكةر من لال  ااماور يب لال أن اذا الخلوة قل تساام   تبلبا 
  . المصا  عاود

 

 

تأةس المركز الفلسلبح للالوي السباةب  والمسلب   
كمركز مس لاا للالوي   2000ملل  عام   

الأكاديمب  ودراةاف السباةاف البام . يالف 
المركز ل لوير وتلاوي  المبر   الفلسلبنب    مجاوف 
لا ي: السباةاف الفلسلبنب  اللاخلب ه ال للبا 

لخارعب ه الالوي المسلب  اوةتراتبجي والسباة  ا
ليل من واة ل عاف الرأا البام.  يلاوم المركز ولب

النبافاف الالةب : إعلاد اللراةاف والأبحاي 
الأكاديمب  ذاف الب ق  ولسباةاف الفلسلبنب  

السباةب   المواقفالراان ه إعرا  بحوي مسلب  لول 
واوع ماعب  للمج م  الفلسلبحه تبكبا 

راة  ق اب ومباكا تواعه مجموعاف عما لل
لهاه ال م  الفلسلبح وصان  اللارار ووا  للول 

وعلال الم تمراف واوااراف والموعزاف الم بللا  
 ب ون الساع . إن المركز الفلسلبح للالوي مل زم 
ولمواوعب  والنطزاا  البلمب  ويبما عل  تبجب  
 و لورة تفام أ  ا للواق  الفلسلبح اللاخلي وللابئ 
 اللولب    أعوا  من لري  ال باب وتاادل الآرا .

ا امن ةلسل  اوة ل عاف يأتي اذا اوة ل 
 المن هم  للمركز. 

كون اد    تم إج اء الا ت لاع بالتعاون مع مؤ سة
 أديناور في رام الله

 

 

ل م يد من المع ومات أو الا ت سارات 
عن الا ت لاع ونتائجه، ال جاء الاتصال 

يل الشقاقي أو وليد لدادوة  في بـ د.خ 
الم ك  ال  س ي  ل بحوث السيا ية 

 والمسحية
رام اللهه  لسلين 

 (02)2964933تلبفون:
  (02)2964934 اكس: 

e-mail: pcpsr@pcpsr.org 

http://www.pcpsr.org 
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علبام شروفه لب  اناك  نلاقتانالك مبارا  واةب  النلاق للاانون ال مان اوع ماعي وخاص    ال ف  ال ر ب  و ين الذين  أن تبب الن ابج إلى

ااماور السااان الرببسبان اللذان يل بان  اد  بلم علال  اللاانون همالا  و كوم  واوع لاواالاي أن غباب الة يالوما يباه الإجماا عل  مبارا ه. 
 را ه.نحو مبا

التي  رياا حماي  غب المااشرة وت يل الأغلاب  المفاوااف  رك  حماين ابج المواعا  الأخبة   قلاا غزة  ين حماي وإةراببا ان صاراي   ترى الأغلاب  
ك اوتفاق الراان الذا يسمير  لخول الوقود والأموال اللالري  لللالاا ولرغم من مبارا  السلل  وصا ل الب  فويل  الأمل وت يل كذلم  إةراببا لل 

ال ر ب  وقلاا غزة ترل  وللور  البهم  من ااماور الفلسلبح   كا من ال ف  ال الاب .   الواق  تهار الن ابج أن الترتباافالفلسلبنب  لهذا 
م قلاا الكارو  أو د   روات  مو في لكوم  حماي السا لا . ولكن رغم كا ذلك   ن ااماور يمبا ل ع لااد للالرا وت يلا ةوا   بما ي بلق  لعا

  بأن وقف إف ق النار الراان   اللالاا ةبناار قريااي ويأذن  ذلك ونلوا لرب واةب  ال اللالاا.
اللول ين وارتفاا ملموي   تأيبل البما المسلير والبودة ون فاا  مسلل   الن ابج إلى تراع    ال أيبل  ا بما ي بلق  بملب  الس م   بب  أما

مريكب    ن ال الاب  أما ولنسا  لخل  الإدارة الأ يصالااا ارتفاا   نسا  اوع لااد بأن لا اللول ين لم يبل ممكناي أو عملباي  سا  ال وة  اوة بلاني.
وأن الخل  الأمريكب   بما لو تم عرااا لن تلعو للابام دول   لسلبنب ه أو عبا اللالي اا للس م ل أن اذا الإدارة غب عادة   ةببالبهم  تب لا

أو اللعوة لإنها  اول  ل  هال عئينكأةاي لمفاوااف ا لوده أو اللعوة  ا عادل لمبكل   1967البرقب  عاصم  لهاه أو ال أكبل عل  للود عام 
. لكا ذلك تلاول نسا  تال  لوالي لا لا  أروا ااماور أن عل  اللابادة الفلسلبنب  1967نافق او ل  منذ عام نسلاب اابش الإةراببلي من الموا

كما أن   .ف  نا  عن الوةاف  الأمريكب    المفاواالكن الن ابج تبب أي اي إلى أن أقلب  كابة تب لال بأنه و يمكن اوة .ر ض خل  ترام  للس م
 ينلاسم   موقفه  اا الخل  الأمريكب   بما لو اش ملت  ب ي عل  تلك البناصر التي يب لال ااماور أنها لن تبملاا.ااماور 

 

 :ال ئا ية والتش يعيةالانتخابات  ( 1
 % ي يدون بقاءه في منصبه. 32و% ي يدون ا تقالة ال ئيس محمود عباس 64 •

%، وفي انتخابات رئا ية بين م وان 49% والثاني ع ى 42لأول ع ى  عباس وإسماعيل هنية يحصل افي انتخابات رئا ية جديدة بين •
 %.40% والثاني ع ى 55وهنية، يحصل الأول ع ى  البرغوثي

 % 34% وحماس ع ى 35في انتخابات ب لمانية تحصل فتح ع ى  •

قاا لا لا  أشار قالت نسا  من % أنها تريل من الرببس الالاا    منصاه. 32 % تلاول أنها تريل من الرببس اوة لاال   بما تلاول نسا  من64نسا  من 
قاا لا لا  أشار  ل ت نسا    %   قلاا غزة.77و%   ال ف  ال ر ب  55. تال  نسا  الملالا  وة لاال  الرببس % أنها تريل اة لاال  الرببس62

نسا  الراا %. 65ونسا  علم الراا  %32نسا  الراا عن أدا  الرببس عااي تال    %   قلاا غزة.78و%   ال ف  52الملالا  وة لاال  الرببس 
%   ال ف  ال ر ب   42% )35%. قاا لا لا  أشار  ل ت نسا  الراا عن الرببس عااي 23 قلاا غزة  و % 38تال  ال ر ب  عن عااي   ال ف  

 %   قلاا غزة(. 23و

 الةاني% من الأصواف ويحصا 42عل   الأول عبا انب ه يحصاشير  باا الانان  لاط هما  مود عااي واسمالو عرف ان ااوف رلأةب  عليلة البوم وتر 
% قاا لا لا  41% )ملاارن  م  36  قلاا غزا تال  نسا  ال صويت لبااي . قاا لا لا  أشار( لهنب % 45و لبااي% 47ملاارن  م  ) %49عل  

% قاا لا لا  أشار( وانب  عل  51% )ملاارن  م  46 ف   بلصا عااي عل  ار(ه أما   ال% قاا لا لا  أش56% )ملاارن  م  62أشار( وانب  
لو لم %.40% وانب  عل  55أما لو كانت المنا س   ين مروان البرغولاي وانب    ن البرغولاي يحصا عل   % قاا لا لا  أشار(.41% )ملاارن  م  41

%ه ي ابه 29له نسا  من المف ا  ين مجموع  من المرشلين ل ولي منص  الرببس لب  تف  يترشير الرببس عااي ل ن ااوف   ن مروان البرغولاي او
مببا ثم خالل  (ه%5) ا مل الله %   قلاا غزة(ه ورامي16و  ال ف  ال ر ب   %1) %6 مل دل ن  نسا   %ه ثم24اسماعبا انب   نسا  

  (. %1  ) م  با(ه ثم ة% لكا مناما2)وصاب  عريلااف ومصلف  البرغولاي (ه 4%)

% ةبباركون  بااه ومن  ين ا و  تحصا قابم  ال  بب والإص ع ال ا ب  69لو عرف ان ااوف  رلمانب  عليلة  بارك  كا   اللاوى السباةب    ن 
 بل لمن ة صوف. % أنها لم تلارر 21%ه وتلاول نسا  من 10%ه وتحصا كا   اللاوابم الأخرى مج مب  عل  35%ه و  ير عل  34 رك  حماي عل  

% قاا لا لا  34% )ملاارن  م  39صويت  ماي   قلاا غزة تال  نسا  ال  .%36% ولف ير 27قاا لا لا  أشار  ل ت نسا  ال صويت  ماي 
 % قاا لا لا 21% )ملاارن  م  29اما   ال ف  ال ر ب    ال  نسا  ال صويت  ماي  .% قاا لا لا  أشار(32% )ملاارن  م  31أشار( ولف ير 
  % قاا لا لا  أشار(.38% )ملاارن  م  39ير أشار( ولف 
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 ( الأوضاع الداخ ية:2
 % يقولون أن أوضاع الض ة الغ بية جيدة.14و% فقط يقولون أن أوضاع ق اع غ ة جيدة 4 •
 % ي ومون حماس ع ى  وء الأوضاع في ق اع غ ة.21و% ي ومون الس  ة وال ئيس عباس 43 •
 ن الض ة الغ بية يشع ون بالأمن والسلامة الشخصية  كا % من47و% من  كان ق اع غ ة 55 •
 % من  كان الض ة الغ بية ي غبون في الهج ة 22و% من  كان ق اع غ ة 48 •
 %80نسبة الاعتقاد بوجود فساد في مؤ سات الس  ة تب غ  •
 % يقولون أن الس  ة ال  س ينية قد أصبحت عبء ع ى الشعب ال  س ي 53 •

 ةألنا م لقو  ة ال  . %14الإيجا  لأوااا ال ف  ال ر ب  تال   %   اذا اوة ل ا ونسا  ال لاببم4تال   قلاا غزةلأوااا نسا  ال لاببم الإيجا  
قالت نسا   ؟اللرف المس ول عن ةو  الأوااا   قلاا غزةه اا او حمايه أم السلل  والرببس عاايه أم مصره أم أفراف أخرى من او ااماور
% أنها مصره وقالت نسا  من 9% أنها حمايه وقالت نسا  من 21السلل  والرببس ولكوم  الو اقه وقالت نسا  من س ول او % أن الم43 ل ت 

ملاارن   % من ةكان اللالااه58من المفبل الإشارة وخ  ف الإعاوف  ين ةكان ال ف  واللالاا لب  تلاول نسا  من % أنها أفراف أخرى. 20
ملاارن  ب % من ةكان اللالااه 28ولكوم  الو اق ام المس ولونه وتلاول نسا  من  ف ه أن السلل  والرببس%  لاط من  ين ةكان ال 34ب 
 حماي اي المس ول .%  لاط من  ين ةكان ال ف ه أن 17

أشار  ل ت  %. قاا لا لا 47نسا  الإلساي ولأمن   ال ف  ال ر ب  تال  و  %55نسا  الإلساي ولأمن والس م  الباصب    قلاا غزة تال  
ااماور الفلسلبح أنها ترغ    الهجرة من  %(32)الةل   تلاول نسا  تال   %.48% و  ال ف  ال ر ب  45سا  الإلساي ولأمن   قلاا غزة ن

  ر ب .  ال ف  ال %22  قلاا غزة وتنافض إلى  %48 سا  الأوااا السباةب  والأمنب  واوق صادي  الراان  وترتف  اذا النسا  ل ال  

% تب لال أنهم 61ونسا  من   لون خوف منللا امتب لال أن الناي يس لببون البوم ان لااد السلل     ال ر ب  ال ف  ةكان%  لاط من 35نسا  من 
% 50% يب لالون أن الناي يس لببون ان لااد السلل    منللا ام  لون خوف ونسا  من 48؛ أما   قلاا غزة   ن نسا  من و يس لببون ذلك

أن السلل  ( %53) ااماور أغلاب  ترى .%80عود  ساد   م ةساف السلل  الفلسلبنب  تال  نسا  اوع لااد  و   ل أنهم و يس لببون ذلك.ب لات
 يلاولون أنها إفا  للبب  الفلسلبح. 42%الفلسلبنب  قل أصالت ع   عل  البب  الفلسلبحه لكن 

اي الأعل  لب  تال  اازيرة ج إلى أن نسا  مباالة قناة ن غباا خ ل البارين الماابين. تبب الن ابةألنا ااماور عن اول  التي شاالاا أكةر م
لكا  %5المبادين واللالي ) ثم لكا مناما(ه %12) و  ابب   لسلين البوم  لسلين  ابب  و  مباي %(ه ثم   ابب  14) الأقص %ه ت اباا   ابب  20

 .(%4)   ابب  البر ب  ثم  مناما(

 ( المصالحة وحكومة الوفاق:3
 ن عن أداء حكومة الوفاق و % راض23و% غير راضين 66 •

 %.66% فقط والتشاؤم 29نسبة الت اؤل بنجاح المصالحة تب غ  •

 % ي البون ب فع الإج اءات المتخذة ضد الق اع.77وأغ بية كبيرة من الجمهور ت فض  يا ات ال ئيس عباس تجاه ق اع غ ة وحماس  •

 % يعارضون حل المج س التش يعي43و% يؤيدون 47 •

% م فابلون  نجاع 29  %.22% غب رااب  عن أدا  لكوم  الو اق. قاا لا لا  أشار  ل ت نسا  الراا 66% رااب  ونسا  من 23نسا  من 
 % أنها م فابل .30قالت نسا  من  % غب م فابلينه قاا لا لا  أشار66والمصا   

تلاول ن عل  حماي تسلبم اللالاا ولكاما  كوم  الو اق  ا   ذلك الو اراف والأمن والس ع لب  بأ ابااللاااماور موقف الرببس عااي  ير ض
% أنها ت يل موقف 31قاا لا لا  أشار قالت نسا  من عل  ذلك.  قو توا % أنها 61أنها توا ق عل  ذلك وتلاول أغلاب  من  لاط  %34نسا  من 

لول تأيبل أو مبارا  ااماور لوعود ك اب  مسلل    قلاا غزة عنااي إلى عن  م  قوى الأمن الرسمب   وعنل الس ال  واوع أكبر  الرببس عااي.
%  لاط أنها ال  لاا  الك اب  المسلل . 25م   لاا  الك اب  المسلل  وتلاول نسا  من  مأنه يلاولون%( 68)  الةلةين أكةر من ال ا ب  للسلل ه   ن

%( السلل  الفلسلبنب  ر   77كذلك تلال  ال الاب  البهم  )   من اذا المسأل . مواقف ةكان ال ف  واللالاا ينو توعل  روقاف  من الملفت أنه 
أنها ت يل ر   اذا  لاط % 18مةا خصوماف الروات  أو تلالبا ةاعاف الكارو .   الملاا ا تلاول نسا  من  اللالااالإعرا اف الم اذة ال 

%   ال ف  80. من المفبل الإشارة إلى أن نسا  الملالا   ر   الإعرا اف  وراي تال  اا للسلل   بكا كاما بل تسلبم حماي اللال ولكنالإعرا اف 
 %   اللالاا.73ملاا ا 
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لا اللس تب لال أن  %37 تال نسا  م  ذلكه   ن أنها تبار  ذلك.  %43( لا اللس ال بريبي  بما تلاول نسا  من %47ت يل النسا  الأكبر )
ترتف   أنه لن ي لار عل   رين المصا  . %34ببز   رين المصا  ه وتلاول نسا  من ةأنه  %21 بما تلاول نسا  من ةب بف  رين المصا   ال بريبي 

 ين حمل  %(ه 42%( ملاارن  ولنسا ه )51%(ه  ين الرعال )38%( ملاارن   لالاا غزة )52نسا  تأيبل لا اللس ال بريبي   ال ف  ال ر ب  )
ملاارن  ولم لينين  % عل  ال والي(50% و62 ين غب الم لينين وم وةلي ال لين )%(ه 38)ولأمبين %( ملاارن  45لوريوي )شاادة الاكا

 %(.38%( ملاارن    يلا حماي )52%(ه و ين م يلا   ير )39)

 : ق اع غ ة وم اوضات التهدئة المواجهات في( 4
 لمصالحة ين حماس وإ  ائيل حتى لو تم بغياب ا% يعارضون ات اق تهدئة طويل الأمد ب33و% يؤيدون 61 •

 الجمهور يؤيدون الترتيبات ال اهنة مع إ  ائيل والتي تسمح بدخول الوقود والأموال الق  ية ل ق اع  اث ث •

 لكن الأغ بية تتوقع انهيار وقف إطلاق النار ال اهن ويخشون أن يؤدي ذلك لح ب وا عة •

تم ذلك  لولتى % تبار  اتفاق تهلب  فويا الأمل  ين حماي وإةراببا 33ونسا  من  لا  أشار( ا لا % قا55)ملاارن  م   % ت يل61أغلاب  من 
  ير المببر م  مصر وتسابا اة الام مبنا  وملار   منافق مجاورة لللالاا ملاا ا لفاظ حماي عل  الهلو  اوتفاق بما   باب المصا   بحب  ي

كذلكه   ن    %   ال ف  ال ر ب .59%   قلاا غزة ملاا ا 64ب  إلى ارق . ترتف  نسا  ال أيبل لهذا ال الف مسباف البودة واللابراف الورقب  ا ووق
تسمير  لخول الوقود والمال اللالرا ملاا ا وقف وتهلب  المواعااف عل  ا لود وإيلااف الاالوناف  ل الب  ا%( ي يلون ال وص67لالةي ااماور )

 %   ال ف . 64%   اللالاا وتهاط إلى 72ل صا إلى لهذا ال الب  اذا ال الب . ترتف  نسا  ال أيبل تبار  أنها  %28ا ارق . تلاول نسا  من 

% أنه 32النار الأخب  ين حماي وإةراببا لن يصمل فوي ي وةبناار قريااي  بما تب لال نسا  من %( تب لال أن وقف إف ق 62لكن الأغلاب  )
%( تب لال أن ذلك ةب دا  رب واةب   ين حماي وإةراببا 62)  ال  انهبار وقف إف ق الناره   ن الأغلابل   م وةل  أو فويل . ةةبصمل لفتر 

تخفف من ا صار وتوقف مل الأأو تهلب  فويل   لهلن لكن ااماور منلاسم  اا  رين توصا حماي وإةراببا   %.31 بما و تب لال ذلك نسا  من 
 أن الفرين ائبل . %48لفرين عالب  أو م وةل   بما تب لال نسا  من ن ا% أ50المواعااف لب  تب لال نسا  من 

  ؛ %31%( أن ن ابج المواعا  الأخبة   قلاا غزة  ين حماي وإةراببا اي ان صار  ماي  بما و تلاول  ذلك نسا  من 62تلاول الأغلاب  )
ة  بما تال  نسا  الراا عن موقف الفلسلبنب  ألانا  اذا المواعااف الأخب %( غب رااين عن موقف السلل  واللابادة 66الملاا اه   ن لوالي الةلةين )

 %. 25السلل  

 الضمان الاجتماعي: قانون( 5
 % ي يدون تعدي ه.9% يؤيدون ت بيقه كما هو، و13و% يعارضون ت بيق قانون الضمان الاجتماعي، 51 •

 كومة.قون بالح% لا يث32و% يقولون أن القانون غير عادل 49في أ باب المعارضة،  •

ينلاسم   % أنه و ينلاق علباا.46 بما تلاول نسا  من  ه% من ااماور يلاولون أن قانون ال مان اوع ماعي ينلاق علبام أو ةب ألارون  ه44
اذا اللاانون كما او  ( ت يل تلابق2%( تلابق اذا اللاانون الآن و  المس لاااه )51الأغلاب  )( تبار  1: ) لا لاااماور  اا اذا اللاانون إلى  ئاف 

%(. ترتف  نسا  مبارا  تلابق اللاانون الآن 9( ت يل تلابق اللاانونه ولكن  بل إعرا  تبلي ف علبهه النسا  الأقا )3%  لاطه )13الآن نسا  من 
الآن أو بارا  تلابق اللاانون %. كذلك ترتف  نسا  م28%  بما تهاط المبارا    قلاا غزة إلى 65إلى  أو   المس لااا   ال ف  ال ر ب  لب  تصا

ترتف  نسا  المبارا   ين ا و   بكا ه و %(67  المس لااا  ين الذين يلاولون انه ينلاق علبام أو ةب ألارون  ه لب  تصا نسا  المبارا  للةلةين )
 ين %(ه 51يوي )ل  شاادة الاكالور %( ملاارن  بحم55) الأمبينأي ا  ين ترتف  نسا  مبارا  اللاانون   %.84 خاين   ال ف  ال ر ب  لب  تال 

% عل  54% و62%(ه و ين البمال والمو فين )44ةن  ) 22-18%( ملاارن  ولذين تتراوع أعمارام  ين 56ةن  وأكةر ) 50الاال   أعمارام 
 % عل  ال والي(.35% و36والم لااعلين )ال والي(ه ملاارن  ولل ب 

%( أنه غب عادل و به  لم للنايه 49الأكبر مناا )( قالت النسا  1لاسم المباراون لة ي  ئاف: )  ة ال مف وع عن أةااب المبارا  لللاانون ان
% أن اللخا ا الي ائبا وو يح ما 14من ( وقالت نسا  3% أنها و تةق و كوم  وتخب  الفساد والسرق  والواةل ه )32( وقالت نسا  من 2)

روات   نةبل باال مان أو ا كوم   قاللاانون كما يلال  الابضه   ن لالا  ااماور   أن صنلو  المزيل من الخصوماف. لتى  بل أن ي م تبليا
 % أنهما لن يل با روات  ال لااعل.56%  بما تلاول نسا  من 31ال لااعل و ت جاو  
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 للإ  ائي يين اليهود: العقارات( بيع 6
 % يقولون أن من يبيع العقارات لإ  ائي يين يهود خائن.88 •

 دون أن العقوبة ال ادعة لبيع العقارات للإ  ائي يين اليهود هي الإعدامعتق% ي64 •

%( أن من يلاوم  اب  علااراف لإةراببلبين ياود   اللالي البرقب  وغباا من 88تلاول ال الاب  البهم  من ااماور الفلسلبح )  ة ال مف وع 
%( أنه و يوعل   75تلاول نسا  تال  لا لا  أروا ااماور )  أنه  اةل وغب وفح. %9المنافق او ل  او عمبا وخابن للوفن  بما تلاول نسا  من 
% 14البلااراف للإةراببلبين الباود   اللالي وغباا من الأماكن  بما تلاول نسا  من  الوقت الراان ما يكفي من البلاووف لردا من يلاومون  اب 
%( 64عن مااب  البلاو   الرادع  قالت نسا  تال  لوالي الةلةين ) )  ة ال مف وع( ااماور  لاط أنه اناك الآن ما يكفي من البلاووف. عنل ة ال

% يلاولون أنهم رااون عما 17و  غب رااب ا%( أنه78) ال الاب  البهم كذلك تلاول    السجن.% أنها 22أنها الإعلام أو اللا ا وقالت نسا  من 
 ذا البلااراف.دا من يلاومون  اب  ا  الوقت ا اار لر  الفلسلبنب تلاوم  ه السلل  

 : الدور الق  ي في ق اع غ ة( 7
 ثلاثة أرباع الجمهور تؤيد جهود ق   في دعم ق اع الكه باء في ق اع غ ة  •

 % يؤيدون دعم ق   ل واتب موظ ي حكومة حماس السابقة79 •

ت السلل  الفلسلبنب  مبارا  ا الكارو    قلاا غزة لتى لو كان%( ت يل اااود اللالري    دعم قلا 78أكةر من لا لا  أروا ااماور الفلسلبح )
%( ت يل اااود اللالري    دعم روات  مو في 79كذلك   ن ال الاب  البهم  )  %  لاط.19ا اللعم اللالرا. تال  نسا  المبارا  لللعم اللالرا لهذ

و بكا عامه   ن  %.19اللالرا. تال  نسا  المبارا  لهذا اللعم اللالرا لكوم  حماي السا لا  رغم مبارا  السلل  الفلسلبنب  لهذا اللعم المالي 
ومن الملفت أنه  ه%25غزة  بما تراا ةلاباي نسا  تال   %( تنهر  بكا إيجا  لللور اللالرا   المواوا الفلسلبح وخاص    قلاا73أغلاب  كابة )

ت ساوى تلارياا نسا  النهرة الإيجا ب  لللور اللالرا     ا اللالراا  اا اللور و توعل  روقاف ذاف م زى  ين مواقف السكان   ال ف  واللالا 
%( ملاارن  ولذين تال  أعمارام 77ةن  ) 22-18% عل  ال والي( وترتف  اذا النسا   ين البااب الذين تتراوع أعمارام  ين 72و% 73المنللا ين )

%(ه  ين 69%( ملاارن  ولرعال )76%(ه  ين النسا  )66ي )شاادة الاكالوريو %( ملاارن  بحمل  73%(ه  ين الأمبين )69ةن  وأكةر ) 50
 %(.53%( ملاارن    يلا   ير )88% عل  ال والي(ه و ين م يلا حماي )50و% 68 وةلي ال لين وغب الم لينين )%( ملاارن   82الم لينين )

 :الم ك ي لمنظمة التح ي  ال  س ينيةوق ارات المج س  اجتماع) 8
 يؤيدون ق ار المج س الم ك ي بتع يق الاعتراف بإ  ائيل 67% •

 بوقف التنسيق الأم  مع إ  ائيل% يؤيدون ق ارات المج س الم ك ي 72 •

%( أنهم ي يلون قرار اللس المركزا   بلبق اوعتراف الفلسلبح  لول  إةراببا وذلك لتى تبترف إةراببا  لول   لسلين  بما 67يلاول لالةا ااماور )
المركزا  وقف ال نسبق الأمح م  ةللاف اول  ل  بما % أنها ت يل قرار اللس 72وتلاول نسا  من   .% أنها ال اذا اللارار29ول نسا  من تلا

من  % تلاول بأن قبادة السلل  الفلسلبنب  لن تلاوم   نفبذ اذا اللارار  بما تلاول نسا 70%. لكن أغلاب  كابة تال  23اذا اللارار نسا  من  تبار 
 %  لاط أنها ة لاوم   لابلاه.23

 :السلام عم ية( 9
 كحدود ل دولة ال  س ينية.  1967% يؤيدون هذا الحل عند تحديد خ وط 52% يؤيدون حل الدولتين و43 •

 % مع الثاني22و% مع الأول 45في مقارنة بين حل الدولتين وحل الدولة الواحدة:  •

  بسبب الا تي ان % يعتقدون أن حل الدولتين لم يعد حلاً عم ياً 63 •

   يق الأكث  نجاعة لقيام دولة ف س ينية% يعتقدون أن العمل المس ح هو ال44 •

 % يقولون أن هدف إ  ائيل هو ضم المناطق ال  س ينية وط د  كانها 59 •

 يؤيدونها % 40و% يعارضون قيام كون درالية بين الدولة ال  س ينية والأردن 54 •
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 لون إعلا  تفاصبا اذا ا ا. قاا لا لا  أشار عرات اذا الفكرة عل  ااماور  ه وقل كرة لا اللول ين يباراون %55وت يل % 43نسا  من 
% عنل الإشارة إلى أن للود اللول  52لكن نسا  ال أيبل  ا اللول ين ترتف  ل صا إلى  %  لاط.47ممالاا   ة ال   ل ت نسا  ال أيبل لهذا ا ا

ولا آخر  هولا اللول  الواللة هللل  من ااماور أن يخ ار  ين لا اللول ينلكن عنل ا. 1967لزيران الفلسلبنب  ة كون خلوط الرا   من 
% 23وقالت نسا  من  ه% أنها تف ا لا اللول  الواللة22وقالت نسا  من  ه% أنها ت يل لا اللول ين45قالت نسا  من  هثال  لم ي م تحليلا

دول  مس لال  تلاوم إلى عان  دول  االس ال عل  أنه يبح  انا إلى أننا قل عرّ نا لا اللول ين   اذاأنها تف ا ل ي آخر. من ال رورا الإشارة 
لالاا يبما كا   منافق إةراببا وال ف  والا. أما لا اللول  الواللة  برّ ناا عل  أنه اوعاصم اا اللالي البرقب  1967إةراببا عل  للود 
% أنها ت يل لا اللول ين وقالت نسا  53قاا لا لا  أشار قالت نسا  من  .الباود   كا   الاوفببلبين اوالإةرا الفلسلبنبينوت ساوى  به للاوق 

   % أنها تف ا ل ي ثالةاي آخر.14% أنها ت يل لا اللول  الواللة وقالت نسا  من 24من  

% تب لال أنه و يزال عملباي. كذلكه تلاول نسا  من 35سا  من % أن لا اللول ين لم يبل عملباي  سا  ال وة  اوة بلاني لكن ن63تب لال نسا  من 
% أن 26% أن  رين قبام دول   لسلبنب  مس لال  إلى عان  إةراببا خ ل السنواف الخمس اللاادم  ائبل  أو ائبل  علاي وتلاول نسا  من 73

 ب .الفرين م وةل  أو عال

أنها تف ا شن كفاع مسلير  م لا لا  بما تلاول نسا   هم م  إةراببا وصا وتفاق ة % أنها تف ا ال34تلاول نسا  من للاروج من الأوااا الراان  
نها تف ا تلاول بأ% 16نسا  من . لكن ةلمب  ال اول  ل شن ملااوم  شباب % أنها تف ا 11ال اول  ل الإةراببليه وتلاول نسا  من 

البما %( أن 44كذلكه تلاول النسا  الأكبر )    وصا وتفاق ة م.تف ا ال% أنها 40قاا لا لا  أشار قالت نسا  من  ا فاظ عل  الوا  الراان.
اي اللريق الأكةر فاع ه  المفاوااف% أن 28اللريق الأكةر فاع  للابام دول   لسلبنب  إلى عان  دول  إةرابباه  بما تلاول نسا  من  وا المسلير

وقالت نسا    % أن المفاوااف اي الأف39قاا لا لا  أشار قالت نسا  من  اع .% أن الملااوم  البباب  السلمب  اي الأكةر ف23وتلاول نسا  من 
 .  % أن البما المسلير او الأف33من 

% أنها تببر وللالق من أن ت بر    لباتها البومب  للأذى عل  أيلا إةراببلبين أو أن ت بر  أراام للمصادرة أو  بوتهم للالمه 77تلاول نسا  من 
% أن الف إةراببا  ببل الملى او إقام  دول  إةراببا من الالر للنار وفرد 59نسا  من تلاول   % أنها و تببر وللالق.23وتلاول نسا  من 

% أن الف إةراببا او ام الأرااي الفلسلبنب  او ل  ولرمان ةكانها من للاوقام.   الملاا اه تلاول 23السكان الفلسلبنبين  بما تلاول نسا  من 
 .1967كاما أو اازبي من الأرااي او ل  عام اببا او امان أمناا ثم اونسلاب اللف إةر % أن ا18نسا  من 

% أنها ت يل الملااوم  61أنها ت يل اون مام للمزيل من المنهماف اللولب ه وتلاول نسا  من  %71    ا توقف مفاوااف الس م تلاول نسا  من
% أنها ت يل لا السلل  الفلسلبنب ه 47وتلاول نسا  من  هالمسلل  والمواعاافا  لبودة ل ن فا% أنها ت يل ا54البباب  السلمب ه وتلاول نسا  من 

قاا لا لا  أشار قالت نسا  من  % أنها ت يل ال الي عن لا اللول ين والملالا   لابام دول  واللة للفلسلبنبين والإةراببلبين.32وتلاول نسا  من 
  %  لاط أنها ت يل لا السلل  الفلسلبنب .42لت نسا  من   وقامسلل ون فاا %  لاط أنها ت يل البودة 46
ةن   22-18%(ه  ين البااب الذين تتراوع أعمارام  ين 51%( ملاارن  ول ف  ال ر ب  )60نسا  تأيبل البودة ون فاا  مسلل    قلاا غزة ) ترتف 
 ين الرعال %(ه 44%( ملاارن  ولأمبين )55وي )دة الاكالوري ين حمل  شاا%(ه 55ةن  أو أكةر ) 50%( ملاارن  ولذين تال  أعمارام 65)
%(ه  ين 49%( ملاارن    وةلي ال لين )62 ين الم لينين ) ه(%47%( ملاارن  ولبمال )63%(ه  ين الل ب )52%( ملاارن  ولنسا  )57)

  .%(36 ير )ملاارن    يلا   %(76م يلا حماي )%(ه و ين 41%( ملاارن    يلا عملب  الس م )81مباراي عملب  الس م )
%( 35%(ه  ين الرعال )29%( ملاارن  ول ف  ال ر ب  )36  قلاا غزة )نسا  تأيبل ال الي عن لا اللول ين والملالا  بحا اللول  الواللة  ترتف 

% عل  ال والي( 33% و44ن )%(ه  ين غب الم لينين وم وةلي ال لي28%( ملاارن   روف الابوف )34%(ه  ين الل ب )28ملاارن  ولنسا  )
% 42%(ه  ين م يلا   ير واللاوى الةالة  )24%( ملاارن   باراي عملب  الس م )35) الس معملب  %(ه  ين م يلا 29) لينين ملاارن  ولم

 %(.25ملاارن    يلا حماي ) % عل  ال والي(32و
  لال قبام دول     ا الصراا. إةراببلب - لسلبنب   مفاوااف % ي يلون من لب  المالأ إعرا47و%( يبار  50الفلسلبح )نصف ااماور 

% أنها تريل قواف أمن قوي   لون 27%( تريلاا دول  مسلل   س ع لالابا كاللووف واللابراف  بما تلاول نسا  من 68 لسلبنب    ن الأغلاب  )
نسا  من  الكونفلرالب اذا ت يل ب  والأردن  بل قبام اللول  الفلسلبنب  و % قبام الكونفلرالب   ين اللول  الفلسلبن54تبار  أغلاب  من   ة ع لالابا.

ه  ين الل ب %(34%( ملاارن  ول ف  ال ر ب  )49تف  نسا  تأيبل اوتحاد الكونفلرالي  ين دولتي  لسلين والأردن   قلاا غزة )تر   %.40
%( ملاارن   باراي علمب  46%(ه  ين م يلا عملب  الس م )38ي ال لين )%( ملاارن    وةل43%(ه  ين الم لينين )29%( ملاارن  ول جار )47)

 %(.41%( ملاارن    يلا حماي )54%(ه  ين م يلا   ير )31الس م )
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 ت امب ل سلام: خ ة( 10
  ال  س ينيين% من 73ف ص نجاح خ ة ت امب ضئي ة أو منعدمة في نظ   •

  ينية% يقولون أن خ ة ت امب لن تدعو لقيام دولة ف س72 •

 يقولون أن ع ى ال  ف ال  س ي  رفض خ ة ت امب  74% •

 % يعارضون عودة الاتصالات مع الإدارة الأم يكية 59 •

 ر الأم يكي في عم ية السلام% يقولون أنه لا يمكن الا تغناء عن الدو 43لكن  •

  %  لاط أنها عادة.16ق عملب  ة م قريااي وتلاول نسا  من %( أن الإدارة الأمريكب  لبست عادة   إف 80تلاول ال الاب  البهم   ين الفلسلبنبين )
% أن الفرين 24% من ااماور  بما تلاول نسا  من 73ولو أفللات اذا الإدارة عملب  ة م   ن  رين فاع الخل  الأمريكب  ائبل  أو منبلم   نهر 

  دول   لسلبنب  إلى عان س م   ن اذا الخل  لن تلعو للابام% أنه لو عرات إدارة ترام  خل  لل72تلاول أغلاب  كابة من   عالب  أو م وةل .
%( أن الخل  لن تلعو للابام عاصم   لسلبنب    اللالي 75ممالال  ) أغلاب كذلك تب لال    % أنها ة لعو لذلك.22دول  إةراببا  بما تلاول نسا  من 

 %( أن الخل  لن تلعو ل لليل للود دول   لسلين عل  أةاي67كذلك تب لال الأغلاب  )   % أنها ة لعو لذلك.21البرقب   بما تلاول نسا  من 
%( أن الخل  لن تلعو  ا 80وتلاول أغلاب  ةاللا  )  % أنها ة لعو لذلك.26م  تبلي ف ففبف  م اادل  وتلاول نسا  من  1967خلوط عام 

%( أن الخل  لن تلعو لإنها  77ول أغلاب  ممالال  )ه تلاكذلك   %  لاط أنها ة لعو لذلك.16عادل للا ب  ال عئين الفلسلبنبين  بما تلاول نسا  من 
 % أنها ة لعو لذلك.19 بما تلاول نسا  من  1967ل  ل الإةراببلي وانسلاب اابش الإةراببلي من المنافق الفلسلبنب  او ل  عام او

ترتف   % أن علباا قاولها.21عرااا  بما تلاول نسا  من % أنه ينا ي عل  اللابادة الفلسلبنب  ر ض الخل  الأمريكب  عنل 74تلاول أغلاب  كابة من 
%( ملاارن  ولأمبين 76 ين حمل  شاادة الاكالوريوي )%(ه 59%( ملاارن   لالاا غزة )83نسا  الملالا   ر ض الخل  الأمريكب    ال ف  ال ر ب  )

 %(.60%( ملاارن    يلا   ير )83حماي )  م يلا%(ه و ين68%( ملاارن    يلا عملب  الس م )82اي عملب  الس م ) ين مبار %(ه 71)

ولا عادل للا ب   ه1967عل  أةاي للود عام  هوعاصم اا اللالي البرقب  هأما لو شملت الخل  الأمريكب  عل   نود مةا قبام دول   لسلبنب 
 مننسا  %( تلعو إلى ر  اا  بما تلعو 49ماور )  ن النسا  الأكبر من ااه 1967وانسلاب اابش الإةراببلي من المنافق او ل  عام  هال عئين

%( ملاارن  ول ف  ال ر ب  57الملالا   لااول الخل  الأمريكب   بما لو اش ملت عل  كا الانود الخمس    قلاا غزة ) ترتف  نسا  % إلى قاولها.44
 ين م وةلي ال لين %(ه 39ملاارن  ولأمبين ) %(44 ين حمل  شاادة الاكالوريوي )%(ه 41%( ملاارن  ولنسا  )48%(ه  ين الرعال )36)
%( ملاارن  62%(ه و ين م يلا   ير )33%( ملاارن   باراي عملب  الس م )49 ين م يلا عملب  الس م ) ه(%41ولم لينين )%( ملاارن  46)

 %(.43  يلا حماي )

م  الإدارة الأمريكب   قل أوقف اا اللابادة الفلسلبنب كانت التي   % أنها ت يل عودة اوتصاوف28% أنها تبار  وتلاول نسا  من 59تلاول أغلاب  من 
ةألنا ااماور عما إذا كان من الممكن اوة  نا  عن دور   .  كانون أول )ديسمبر( المااي  بل اعتراف إدارة ترام  وللالي عاصم  لإةراببا
% 43ور  بما قالت نسا  من % أنه يمكن  ب ي اوة  نا  عن اذا الل52 إةراببلب  قالت نسا  من-الووبف الم للة كوةبط   مفاوااف  لسلبنب 

عن دور الووبف الم للة كوةبط   المفاوااف  ين البااب  اوة  نا ترتف  نسا  اوع لااد  بأن من الممكن   أنه و يمكن اوة  نا  عن اذا اللور.
 ين  ه(%48ملاارن    وةلي ال لين )%( 57%(ه  ين الم لينين )47أكةر )ةن  و  50%( ملاارن  ولذين تال  أعمارام 55ةن  ) 22-18 ين 

%(ه و ح م يلا 50%( ملاارن  ولأمبين )55%(ه  ين حمل  شاادة الاكالوريوي )51%( ملاارن    يلا عملب  الس م )58مباراي عملب  الس م )
 %(.47%( ملاارن    يلا   ير )56حماي )

 :ع بي ع ى إ  ائيل ان تاح( 11
 قضية الع ب الأولى% يقولون أن ف س ين لم تعد 78 •

% يقولون أن الدول الع بية 60و% ي ون في زيارات المسؤولين الإ  ائي يين ل دول الع بية إض اراً بجهود حل القضية ال  س ينية 60 •
 التي تسعي ل ت بيع مع إ  ائيل ت يد كسب رضا إدارة ت امب.

%. 21راعاته اللاخلب  وأن  لسلين لبست ق ب ه الأولى  بما و توا ق عل  ذلك نسا  من  مب ول بهمومه وص% أن البالم البر 78تلاول نسا  من 
% و توا ق 21% أن اناك تحالفاي عر باي ةنباي م  إةراببا ال إيران رغم اة مرار اول  ل الإةراببليه ولكن نسا  من 72كذلكه تلاول نسا  من 

لا اللا ب  الفلسلبنب   بما تلاول نسا  من  عاودأن الزبراف التي يلاوم بها مس ولون إةراببلبون للول عر ب  ت ر % 60ول أغلاب  من تلا عل  ذلك.
ةألنا ااماور عن رأيه   أةااب قبام دول عر ب  مةا عزمان   % أنها و ت ر وو تفبل   ذلك.27% أنها تفبل   لا اللا ب  وتلاول نسا  من 10
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 ه%( أن السا  او السبي لكس  ود ترام  وأمريكا60إةراببلبين   الوقت الراان: قالت النسا  الأكبر )  لااال قادة وو را ماراف البر ب  وةوالإ
 % أن الهلف او د   عملب  الس م.12% أن الهلف من ورا  ذلك او  ار   إيرانه وقالت نسا  من 17 بما قالت نسا  من 

 والمشاكل الأ ا ية التي تواجهه: ( الغايات الع يا ل شعب ال  س ي  12
 % يقولون أن إنهاء الاحتلال وإقامة الدولة ال  س ينية يجب أن يكون الغاية الع يا ل شعب ال  س ي 46 •

 ن% يقولون أن المشك ة الأ ا ية التي تواجه المجتمع ال  س ي  اليوم هي ا تم ار الاحتلال والا تي ا29 •

وإقام  دول   لسلبنب     1967سلبح ينا ي أن تكون تحلابق انسلاب إةراببلي  لود عام لبا الأولى للبب  الفل% تب لال أن ال اي  الب46نسا  من 
% يلاولون أن ال اي  الأولى يج  أن تكون ا صول عل  لق البودة ل عئين وعودتهم 30  الملاا ا   ن . ال ف  واللالاا وعاصم اا اللالي البرقب 

أن ال اي  الأولى ينا ي أن تكون  نا   رد صالح ومج م  م لين يل زم  %14كذلك تلاول نسا  من .1948وا مناا   عام للاراام و للاتهم التي خرع
  .لأول يج  أن يكون  نا  نهام لكم ديملارافي يحترم لربف وللاوق الإنسان الفلسلبح% أن الهلف ا11  بالبم الإة م كامل ه وتلاول نسا  من 

% أنها 26% من ااماوره وتلاول نسا  من 29  نهر  اة مرار اول  ل واوة بلان بح البوم ايتواعه ال م  الفلسل المبكل  الأةاةب  التي
اة مرار لصار قلاا غزة وإغ ق % 15وتلاول نسا  من  تفبي الفساد   الم ةساف البام ه % أنها25ه وتلاول نسا  من تفبي الالال  والفلار

 غباب الوللة الوفنب . أنها %3مبا راه وتلاول نسا  من 

 : قضية مقتل الصح ي جمال خاشقجي( 13
 يعتقدون أن ولي العهد السعودي مسؤول عن مقتل خاشقجي% 51 •

%( أن المس ولب  عن ملا له ي لملاا ولي البال الأمب  مل  ن 51  ق ب  ملا ا الصلفي والكات  السبودا جمال خاشلاجي تلاول الأغلاب  )
ن المس ول عن ذلك ام المو فون ال ا بون للملك % أ9% أن الملك ةلمان او من ي لما المس ولب  وتلاول نسا  من 26سا  من ةلمان  بما تلاول ن

 أو ولي عالا.
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 (70) نتائج ا ت لاع ال أي العام رقم
  2018( ديسمبر) كانون أول  16- 12

 ق اع غ ة الض ة الغ بية المجموع  
Q00المح ات الأخ ى خلال الشه ين لمح ة التي شاهدتها أكث  من خبارية التالية، أيها كانت امن بين المح ات ال ضائية الإ

 الماضيين؟
 %7.2 %2.7 %4.4 .  البر ب 1 

 %23.5 %18.3 %20.3 .   اازيرة2

 %8.4 %14.4 %12.1 .    لسلين البوم3

 %2.2 %9. %1.4 .  المنار4

 %10.5 %13.4 %12.3 .   ابب   لسلين5

 %23.5 %8.6 %14.2 .   ابب  اوقص 6

 %6.1 %15.8 %12.1 .   ابب  مبا7

 %2.5 %6.3 %4.9 . المبادين8

 %10.5 %2.3 %5.4 .  اللالي9

 %4.3 %15.7 %11.4 .  و اشاال ال لفزيون10

 %9. %1.3 %1.1 .  اخرى11

 %0.1 % 0.4 % 0.3 .  و يوعل صلن وقط12

 % 0.3 %0.0 %0.1 رف.  و راا / و اع13

Q01 بشكل عام، كيف تصف وضع ف س ين اليوم؟ 
 %1.8 %8. %1.2 . عبل علا1 

 %14.2 %11.4 %12.5 . عبل2

 %14.7 %21.4 %18.9 .  وةط3

 %34.4 %43.1 %39.8 . ةي 4

 %34.9 %23.0 %27.5 . ةي  علا5

 %0.0 % 0.3 % 0.2 .  و رأا / و أعرف6

Q02 ل  س ينيين في ق اع غ ة اليوم؟يف تصف وضع ابشكل عام، ك 
 % 0.9 % 0.2 % 0.5 . عبل علا1 

 %5.3 %2.0 %3.2 . عبل2

 %13.4 %6.7 %9.2 .  وةط3

 %33.4 %33.2 %33.3 . ةي 4

 %46.9 %53.0 %50.7 . ةي  علا5

 %0.0 %5.0 %3.1 .  و رأا / و أعرف6

Q03 في الض ة الغ بية اليوم؟بشكل عام، كيف تصف وضع ال  س ينيين  
 %2.5 %1.2 %1.7 . عبل علا1 

 %17.5 %8.9 %12.2 . عبل2

 %25.1 %26.8 %26.1 .  وةط3

 %32.0 %39.4 %36.6 . ةي 4

 %22.3 %23.4 %23.0 . ةي  علا5

 %6.0 %4.0 %5.0 .  و رأا / و أعرف6
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 ق اع غ ة الض ة الغ بية المجموع  
Q04 ............بشكل عام، هل تصف ن سك ع ى أنك 

 %54.6 %32.6 %40.9 م لين. 1 

 %39.4 %59.8 %52.1 . م وةط ال لين2

 %5.6 %7.6 %6.8 . غب م لين3

 %5.0 %0.0 % 0.2 . و راا / و اعرف4

Q05 ........... بشكل عام، هل تصف ن سك ع ى أنك 
 %45.6 %49.9 %48.3 .  م يل لبملب  الس م1 

 %30.0 %25.8 %27.4 .  مبار  لبملب  الس م2

 %24.0 %20.1 %21.6 .   ين ال أيبل والمبارا 3

 %3.0 %4.2 %2.7 .  و راا و اعرف4

Q06 وأجه ة الس  ة ال  س ينية؟هل تعتقد بوجود فساد في مؤ سات 
 %73.2 %84.0 %79.9 .  نبم1 

 %21.8 %7.4 %12.8 .  و2

 %5.1 %8.6 %7.3 .  و رأا / و أعرف3

Q07ليوم انتقاد الس  ة في من قتك )الض ة الغ بية أو ق اع غ ة( بدون خوف؟ت يع الناس اب أيك، هل يس 
 %47.8 %35.4 %40.0 .  نبم1 

 %49.9 %61.2 %56.9 .  و2

 %2.3 %3.5 %3.0 .  و رأا / و أعرف3

Q08توف ين؟هل تشع  هذه الأيام بأن الأمن و السلامة الشخصية لك ولأف اد أ  تك متوف ين أم غير م 
 %11.6 %1.3 %5.2 . م و ران  بكا كاما1 

 %42.9 %45.4 %44.5 . م و ران2

 %38.0 %44.0 %41.7 . غب م و رين3

 %7.5 %9.3 %8.6 . غب م و رين ولمرة4

 %0.0 %1.0 %1.0 . و راا / و اعرف5

Q09  في الهج ة إلى خارج الوطن؟هل تدفعك الأوضاع السيا ية والأمنية والاقتصادية ال اهنة ل  غبة 
 %17.7 %6.0 %10.4 . ول أكبل ارغ  ولهجرة1 

 %30.3 %15.6 %21.2 .  ارغ  ولهجرة2

 %40.8 %46.3 %44.2 . و ارغ  ولهجرة3

 %11.1 %32.0 %24.1 . ول أكبل و ارغ  ولهجرة4

 %1.0 %1.0 %1.0 . و راا / و اعرف5

Q10انتخابه رئيسا؟ عن أداء أبو مازن منذ هل أنت راض أم غير راض 
 %3.4 %2.1 %2.6 .  را  علا1 

 %19.9 %35.6 %29.7 . را 2

 %38.4 %39.8 %39.3 .  غب را 3

 %37.6 %17.9 %25.3 .  غب را  ولمرة4

 %7.0 %4.6 %3.1 اعرف.  و رأا / و 5

Q11 أم البقاء في منصبه؟ لو عاد الأم  لك، هل ت يد من ال ئيس عباس الا تقالة 
 %42.6 %18.0 %27.3 .  ولط أكبل اوة لاال 1 

 %34.8 %37.1 %36.2 . اوة لاال 2
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 ق اع غ ة الض ة الغ بية المجموع  
 %17.4 %36.0 %29.0 لالاا    منصاها.  3

 %4.2 %2.6 %3.2 . ول أكبل الالاا    منصاه4

 %9. %6.2 %4.2 . و رأا / و اعرف5

Q12 ن ح كة فتح، وإسماعيل هنيه عن  ة ال  س ينية، وت شح محمود عباس علو ج ت انتخابات رئا ية جديدة ل س
 ح كة حماس، لمن  تصوت؟

 %36.1 %46.3 %42.2 .  مود عااي1 

 %62.4 %40.8 %49.4 . اسماعبا انب 2

 %1.6 %12.9 %8.4 اعرف. و راا / و 4

Q13  د عباس لمن  تصوت؟وماذا لو كان التنافس بين م وان البرغوثي واسماعيل هنية ومحمو 
 %41.5 %41.5 %41.5 . مروان البرغولاي1 

 %42.1 %29.3 %34.7 . اسماعبا انب 2

 %15.6 %22.2 %19.4 .  مود عااي3

 %1.0 %7.1 %4.5 .  و راا / و اعرف5

Q14ولو كان التنافس بين م وان البرغوثي عن ح كة فتح و اسماعيل هنية عن حماس، لمن  تصوت؟ 
 %48.6 %59.5 %55.0 مروان البرغولاي.  1 

 %48.7 %32.9 %39.5 .  اسماعبا انب 2

 %2.7 %7.6 %5.5 .   و راا / و اعرف4

Q16 السيا ية وت شحت ن س القوائم التي شاركت في الانتخابات لو ج ت انتخابات جديدة اليوم بموافقة جميع القوى
 ، لمن  تصوت؟2006 كانون ثاني )يناي (  25التش يعية التي ج ت في 

( قابم  الاليا )اب  ف اااا  الليملارافب  ولزب 1 
 البب  و لا  ومس لاا

6.0% 1.0% 1.3% 

( قابم   لسلين المس لال  ا مصلف  البرغولاي 2
 والمس لالون ا

3.2% 3.3% 3.2% 

 %3.6 %3.7 %3.7 ( قابم  البابل أ و علي مصلف 3

 %6. %0.0 %3. ( قابم  البابل أ و البااي4

 %1.3 %0.0 %6. ( قابم  ا ري  والبلال  اوع ماعب 5

 %39.0 %29.4 %33.7 ( قابم  ال  بب واوص ع6

 %3. %2. %3. والليملارافب  )وعل(( اوب  ف الوفح للبلال  7

 %1.6 %0.0 %7. ( قابم  اللريق الةال   رلأة  ة م  با 8

 %0.0 %3.0 %2.0 ( قابم  ا ري  واوة لا ل9

 %6.0 %1.0 %3.0 ( قابم  البلال  الفلسلبنب 10

 %30.8 %39.0 %35.4 ( لرك    ير11

 %17.8 %23.8 %21.1 ( و ألل مما ةاق/ و رأا / وأعرف / و أذكر12

Q17 تي ينبغي ل شعب من بين الغايات والأهداف الوطنية الع يا التالية، ما هي بنظ ك الغاية الأولى وماهي الغاية الثانية ال
  ال  س ي  العمل ع ى تحقيقها؟

Q17-1 الخيارات السابقة(_________الغاية الأولى)ضع رقم الغاية من 
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 ق اع غ ة الض ة الغ بية المجموع  
وإقام  دول   67(انسلاب إةراببلي  لود عام 1 

  لسلبنب  مس لال    ال ف 
45.5% 49.3% 39.2% 

( ا صول عل  لق البودة ل عئين وعودتهم 2
 تي خرعواللاراام و للاتهم ال

30.0% 29.9% 30.2% 

( إقام  نهام لكم ديملارافي يحترم لربف وللاوق 3
 الإنسان الفلسلبح

10.5% 9.3% 12.6% 

(  نا   رد صالح ومج م  م لين يل زم   بالبم الإة م 4
 كامل 

13.9% 11.4% 17.9% 

Q17-2__________ )الغاية الثانية)ضع رقم الغاية من الخيارات السابقة 
وإقام  دول   67(انسلاب إةراببلي  لود عام 1 

  لسلبنب  مس لال    ال ف 
18.6% 19.9% 16.5% 

( ا صول عل  لق البودة ل عئين وعودتهم 2
 للاراام و للاتهم التي خرعوا

38.4% 40.7% 34.6% 

( إقام  نهام لكم ديملارافي يحترم لربف وللاوق 3
 الإنسان الفلسلبح

21.7% 18.9% 26.3% 

(  نا   رد صالح ومج م  م لين يل زم   بالبم الإة م 4
 كامل 

21.3% 20.5% 22.6% 

Q18  ،  يواجه المجتمع ال  س ي  اليوم العديد من المشاكل مثل ا تم ار الاحتلال والا تي ان، وت شي الب الة وال ق
لعامة، وغيرها. قل لنا ب أيك ما وا تم ار حصار  ق اع غ ة وإغلاق معاب ه، وت شي ال ساد في بعض المؤ سات ا

  ة ال  س ينية؟هي المشك ة الا ا ية التي يجب ان تحظى بالأولوية ل س 
 %32.4 %27.4 %29.3 اة مرار اول  ل واوة بلان (1 

 %24.2 %26.6 %25.7 تفبي الالال  والفلار  (2

 %7.6 %5. %3.2 غباب الوللة الوفنب   (3

 %23.2 %10.7 %15.4 غزة واغ ق مبا رااة مرار لصار قلاا   (4

 %9.8 %33.7 %24.7 الم ةساتالبام تفبي الفساد    بض   (5

 %2.5 %1.1 %1.6 اخرى  ( 6

 %0.2 %0.0 %0.1   و راا( 7

Q19  يقول ال ئيس عباس انه لا ينوي الترشح لانتخابات رئا ية جديدة، لو عاد الأم  لك، من ت ضل من التالية
 م أن يكون ال ئيس بعده؟اسماؤه

 %23.0 %32.5 %28.9 .     مروان البرغولاي1 

 %27.6 %20.9 %23.5 .     اسماعبا انب 2

 %3.2 %6. %1.6 .     صاب  عريلااف3

 %5.5 %5.0 %5.2 رامي ا مل الله.     4

 %5.0 %8. %2.4 .     مصلف  البرغولاي5

 %8.4 %1.1 %3.9 .     خالل مببا6

 %3.0 %5. %1.4 ة م  با      .7

 %15.7 %0.7 %6.4 .      مل دل ن8

 %1.3 %2.0 %1.7 .     اخرى:9



 

13 
 

 ق اع غ ة الض ة الغ بية المجموع  
 %7.2 %35.8 %25.0 .  و رأا / و اعرف10

Q20   الآن وبعد م ور أكث  من اربع  نوات ع ى تشكيل حكومة الوفاق وبعد م ور أكث  من  نة ع ى ا تلامها
 ب  في ق اع غ ة، هل أنت راض أم غير راض عن أدائها؟لمق ات الوزارات والمعا

 %4.6 %1.6 %2.7 .     ول أكبل را 1 

 %20.2 %20.3 %20.3 .     را 2

 %42.1 %46.6 %44.9 .     غب را 3

 %30.1 %15.4 %21.0 .     ول أكبل غب را 4

 %3.0 %16.1 %11.2 .     و رأا / و اعرف5

Q21بالنسبة لمستقبل المصالحة، هل  تستم  وتنجح بدون رجعة للانقسام أم أن المصالحة  ت شل  ما هي توقعاتك
 و يعود الانقسام؟

 %5.6 %0.6 %2.5 .  ول أكبل ة نجير المصا ه1 

 %30.9 %23.2 %26.1 . ة نجير المصا ه2

 %45.7 %51.0 %49.0 . لن تنجير المصا ه3

 %15.1 %18.8 %17.4 . ول أكبل لن تنجير المصا ه4

 %2.6 %6.5 %5.0 .  و رأا / و اعرف5

22Q  .تقول التقاري  الدولية أن الأوضاع الاقتصادية والإنسانية في ق اع غ ة ت داد  وءاً وأن الق اع ع ى حافة الانهيار
 من بنظ ك هو ال  ف الأول المسؤول عن  وء الأوضاع في الق اع؟

 %28.4 %17.0 %21.3 .  حماي1 

 %18.2 %18.1 %18.1 .  السلل 2

 %39.5 %16.3 %25.1 ولكوم  الو اق.  الرببس عااي 3

 %8.1 %9.7 %9.1 .  مصر4

 %4.2 %29.0 %19.7 أخرى . أفراف5

 %1.6 %9.9 %6.8 .  و رأا / و اعرف6

Q23 قول اخ ون انها انجاز يقول بعض الناس ان الس  ة ال  س ينية قد اصبحت عبء ع ى الشعب ال  س ي  فيما ي
 ل شعب ال  س ي . ما رأيك انت ؟

 %39.7 %43.3 %42.0 . السلل  افا  للبب  الفلسلبح1 

 %55.1 %51.4 %52.8 . السلل  ع   عل  البب  الفلسلبح2

 %5.2 %5.2 %5.2 أعرف. و رأا/ و 3

Q23-1 م عن نية القيادة ال  س ينية في حل المج س تقول التقاري  الصح ية أن ال ئيس عباس قد أع ن قبل عدة أيا
 التش يعي. هل انت مع أم ضد حل المج س التش يعي الآن؟

 %38.0 %51.7 %46.5 .  م  لا اللس ال بريبي الآن1 

 %55.0 %35.1 %42.6 .  ال لا اللس ال بريبي الآن2

 %7.0 %13.2 %10.9 .  و رأا/ و أعرف3

Q23-2  المج س التش يعي يع ز أو يضعف ف ص تحقيق المصالحة بين فتح وحماس، او لن يكون له هل تعتقد أن حل
 تأثير ع يها؟

 %25.7 %18.3 %21.1 .  يبز   رين المصا  1 

 %42.8 %33.2 %36.8 .  ي بف  رين المصا  2
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 ق اع غ ة الض ة الغ بية المجموع  
 %27.7 %37.8 %34.0 علباا.  لبس له تألاب 3

 %3.9 %10.7 %8.1 .  و رأا/ و أعرف4

Q24  يقول ال ئيس عباس أنه ع ى حماس تس يم ق اع غ ة لحكومة الوفاق بشكل كامل من الألف إلى الياء بما في ذلك
الوزارات والأمن والسلاح وإلا ف ن تكون الس  ة مسؤولة عما يج ي في الق اع. هل ت ى ن سك مت قاً أم مخت  اً 

 مع موقف ال ئيس هذا؟
 %9.3 %5.0 %6.6 .  ول أكبل م فق1 

 %28.1 %26.7 %27.3 .  م فق2

 %35.4 %43.0 %40.1 .  مخ لف3

 %25.6 %18.6 %21.2 .  ول أكبل مخ لف4

 %1.7 %6.7 %4.8 . و رأا / و اعرف5

Q25  يقول ال ئيس عباس أنه ينبغي وجود حكومة واحدة و لاح واحد. هل تؤيد أم تعارض وجود كتائب مس حة في
 جنب مع قوى الأمن ال سمية التابعة ل س  ة؟ق اع غ ة جنباً إلى 

 %66.9 %68.0 %67.6 . اؤيل  لاا  الك اب  المسلل 1 

 %29.8 %22.2 %25.1 .  اعار   لاا  الك اب  المسلل 2

 %3.3 %9.8 %7.3 .  و رأا / و اعرف3

Q26في ق اع غ ة مثل خصومات  هل ينبغي ع ى الس  ة ال  س ينية رفع الإج اءات التي اتخذتها ضد موظ ي الس  ة
رواتبهم أو من  اعات الكه باء التي يحصل ع يها السكان، أم ينبغي بقاء هذه الإج اءات حتى تقوم ح كة حماس 

 بالا تجابة الكام ة لكل ش وط الس  ة بما في ذلك تس يم الوزارات والأمن والسلاح؟
 %72.8 %79.9 %77.2 .   أؤيل ر   الإعرا اف  وراي 1 

أؤيل ر   الإعرا اف  لاط  بل تسلبم حماي  . 2
 اللالاا للسلل   بكا كاما

17.6% 12.7% 25.7% 

 %1.4 %7.4 %5.2 .  و رأا/ و أعرف3

Q27 قامت الحكومة الق  ية الشه  الماضي بتقديم الدعم لق اع الكه باء في ق اع غ ة مما سمح بمضاع ة عدد الساعات
 اع. تقول التقاري  أن الحكومة الق  ية قد قدمت الأموال اللازمة لذلك التي تصل فيها الكه باء لسكان الق

ذا الدعم الق  ي. هل انت مع أم ضد تقديم ق   لإ  ائيل مباش ة لأن الس  ة ال  س ينية كانت معارضة له
 ل دعم لق اع  الكه باء رغم معارضة القيادة والس  ة ال  س ينية في رام الله لذلك؟

 %81.0 %76.8 %78.4 .  م 1 

 %18.3 %19.2 %18.9 .   ال2

 %0.7 %4.0 %2.7 و اعرف\.   و راا 3

Q28   كذلك قامت ق   الشه  الماضي بتقديم الأموال لدفع رواتب موظ ي حكومة حماس السابقة رغم معارضة القيادة
ي حكومة حماس رغم والس  ة ال  س ينية. هل أنت مع أو ضد قيام ق   بتقديم هذا المال لدفع رواتب موظ 

 معارضة القيادة والس  ة ال  س ينية في رام الله لهذا الأم ؟
 %77.2 %79.5 %78.6 م  . 1 

 %21.2 %17.2 %18.7 .  ال2

 %1.6 %3.3 %2.6 و اعرف\.  و راا 3

Q29  ق اع غ ة؟بشكل عام، هل تنظ  بشكل إيجابي ام بشكل   بي ل دور الق  ي في الموضوع ال  س ي  وخاصة في  
 %6.3 %7.4 %7.0 .  ةلبي علا1 

 %21.4 %16.5 %18.3 . ةلبي  بض البئ2

 %31.2 %41.9 %37.9 . إيجا   بض البئ3

 %40.7 %30.9 %34.6 .  إيجا  علا4
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 ق اع غ ة الض ة الغ بية المجموع  
 %0.5 %3.3 %2.2 و اعرف\. و راا 5

Q30 دئة طويل الأمد يخ ف الحصار عن تسعى مص  وأط اف دولية ل تو ط بين حماس وإ  ائيل ل توصل لات اق ته
ق اع غ ة ب تح المعبر مع مص  وإتاحة المجال امام  كان الق اع لا تخدام ميناء وم ار في مناطق مجاورة ل ق اع 

ودة وال ائ ات الورقية الحارقة. هل تؤيد مقابل ح اظ حماس ع ى الهدوء ووقف إطلاق النار ووقف مسيرات الع
  حماس وإ  ائيل حتى لو فش ت جهود المصالحة ؟أم تعارض ات اقاً كهذا بين

 %63.7 %59.2 %60.9   .  أؤيل1 

 %33.0 %33.0 %33.0 .  اعار 2

 %3.3 %7.8 %6.1 .  و رأا/ و أعرف3

Q31  تقول التقاري  أن حماس وإ  ائيل قد يتوصلا من خلال و اطة مص ية لتهدئة تسمح بتحسين أوضاع الق اع
ال الق  ي مع وقف أو تهدئة لأي مظاه  عني ة ع ى الحدود مثل البالونات الحارقة أو محاولة ودخول الوقود والم

 اختراق الحدود. هل أنت مع أم ضد هذه التهدئة؟
 %72.4 %64.1 %67.3 .  م 1 

 %25.8 %29.7 %28.2 .  ال2

 %1.9 %6.2 %4.5 و اعرف\.  و راا 3

Q32  وإ  ائيل في ق اع غ ة الشه  الماضي توصل ال  فان لات اق لوقف إطلاق النار بعد المواجهة الأخيرة بين حماس
بينهما. بنظ ك، هل  ينجح هذا الات اق في الصمود ل ترة متو  ة أو طوي ة كسنة أو  نتين أم  ينهار ق يباً، 

 خلال شه  أو شه ين؟
لفترة م وةل  أو .  ةبصمل وقف اف ق النار 1 

 فويل 
32.0% 22.2% 48.1% 

 %48.0 %70.5 %62.0 . ةبناار قرياا2

 %3.9 %7.3 %6.0 .  و رأا / و اعرف3

Q33 لو انهار وقف اطلاق النار ق يباً، هل تتوقع أن يؤدي ذلك لح ب وا عة بين حماس وإ  ائيل؟ 
 %56.7 %64.9 %61.8 .  نبم1 

 %38.1 %27.3 %31.4 .  و2

 %5.2 %7.8 %6.8 .  و رأا / و اعرف3

Q34  وما هي بنظ ك ف ص توصل حماس وإ  ائيل لهدنة أو تهدئة طوي ة الأمد تخ ف من حصار غ ة وتوقف المواجهات
 في الق اع وت تح المعاب  وتحسن أوضاع الاقتصاد؟

 %16.9 %6.6 %10.5 .  الفرين عالب 1 

 %45.9 %35.4 %39.4 .  الفرين م وةل 2

 %36.5 %54.2 %47.5 .  الفرين ائبل 3

 %0.8 %3.7 %2.6 .  و رأا/ و أعرف4

Q35 بالنظ  لنتائج المواجهة الأخيرة بين حماس وإ  ائيل، هل تنظ  أو لا تنظ  لهذه النتائج ع ى أنها انتصار لحماس؟ 
 %27.7 %21.8 %24.0 .  ول أكبل ارااا ان صار  ماي1 

 %36.5 %38.1 %37.5 .  ارااا ان صار  ماي2

 %18.9 %25.8 %23.2 ا ان صار  مايأراا.  و 3

 %12.4 %5.2 %7.9 . ول أكبل و أرااا ان صار  ماي4

 %4.5 %9.0 %7.3 . و رأا/ و أعرف5

Q36  وكيف تنظ  لموقف القيادة ال  س ينية والس  ة أثناء هذه المواجهة الأخيرة بين حماس وإ  ائيل ؟ هل أنت راض
 ة أثناء المواجهة؟أم غير راض عن موقف هذه القياد

 %36.2 %17.5 %24.6 . را 1 

 %58.7 %71.1 %66.4 .  غب رااي2
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 ق اع غ ة الض ة الغ بية المجموع  
 %5.1 %11.3 %9.0 . و رأا / و اعرف3

Q37  يدور نقاش في المجتمع ال  س ي  حول قانون الضمان الاجتماعي. هل ين بق أو  ين بق هذا القانون ع يك أنت
 تتأث  أو  يتأث ون به في حالة ت بيقه بشكل كامل؟شخصيا أو ع ى أف اد من عائ تك أو هل  

 %42.5 %44.2 %43.6 نبم. 1 

 %43.0 %48.3 %46.3 و. 2

 %14.4 %7.4 %10.1 اعرفو رأا / و . 3

Q38 هل انت من المؤيدين أم من المعارضين لت بيق هذا القانون الآن؟ 
 %23.5 %6.6 %13.0 .  أؤيل تلابق اللاانون الآن1 

أؤيل تلابق اللاانون ولكن  لاط  بل إعرا  . 2
 تبلي ف علبه

9.2% 6.5% 13.7% 

المس لااا . أعار  تلابق اللاانون الآن أو   3
 )ان لاا(

51.1% 65.3% 27.7% 

 %35.1 %21.6 %26.7 . و رأا/ و أعرف4

Q40 :إن كنت تعارض ت بيق القانون  واء الآن أو في المستقبل، قل لنا أ باب ذلك 
 %52.6 %27.2 %32.1 وةاف \ةرق \ ساد\علم الةلا  . 1 

 %23.4 %55.3 %49.2 غب عادل و به  لم وم ر للناي. 2

اللخا اببف وو ي لما المزيل من الخصوماف . 3
 ويزيل الب   عل  الموافن

14.3% 13.0% 19.7% 

 %4.3 %4.4 %4.4 اخرى. 4

Q41  الب بعض الناس، هل لديك ثقة ان صندوق الضمان أو الحكومة لو تم تعديل نظام الضمان الاجتماعي كما ي
  تدفع ل موظ ين والعمال راتبهم التقاعدي عند تقاعدهم؟

 %10.7 %3.7 %6.3 .  ول أكبل نبم1 

 %34.3 %18.6 %24.5 . عل  الأرعير نبم2

 %31.2 %22.2 %25.6 . عل  الأرعير و3

 %12.1 %41.7 %30.5 .  ول أكبل و4

 %11.7 %13.8 %13.0 و رأا/ و أعرف   .5

Q42  ج ى في ال ترة الأخيرة الكشف عن قيام بعض ال  س ينيين ببيع عقارات لإ  ائي يين يهود في القدس الش قية
 وغيرها من المناطق. ماذا تسمي من يقوم بهذا العمل؟

 %86.6 %88.5 %87.8 عاةوي ....\خابن \عمبا . 1 

 %6.2 %10.8 %9.1 وفح ......غب \للاب \ اةل . 2

 %6.3 %0.3 %2.6 اعرفو . 3

 %0.9 %0.4 %0.6 اخرى. 4

Q43  هل يوجد في الوقت الحاض  ما يك ي من عقوبات ل دع من يقومون ببيع العقارات للإ  ائي يين اليهود في القدس
 وغيرها من المناطق؟

 %18.9 %10.9 %13.9 .  نبم1 

 %59.1 %84.4 %74.8 .  و2

 %21.9 %4.7 %11.2 . و رأا / و اعرف3

Q44 ماذا بنظ ك يجب أن تكون العقوبة ال ادعة لمن يقوم بهذا العمل؟ 
 %49.7 %73.3 %64.4 اوعلام\الموف \اللا ا . 1 

 %32.6 %15.2 %21.8 السجن. 2
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 ق اع غ ة الض ة الغ بية المجموع  
 %3.9 %8. %2.0 مصادرة مم لكاته\غرام  مالب  . 3

 %4.3 %5.6 %5.1 النفي. 4

 %8.1 %2.5 %4.6 و اعرف. 5

 %1.3 %2.7 %2.1 اخرى. 6

Q45   هل أنت راض أم غير راضي عما تقوم به الس  ة ال  س ينية في الوقت الحاض  ل دع من يقومون ببيع العقارات
 لإ  ائي يين يهود؟

 %28.0 %10.7 %17.2 .  را 1 

 %65.9 %84.5 %77.5 . غب را 2

 %6.1 %4.8 %5.3 . و رأا/ و اعرف3

Q46 القائم ع ى أ اس قيام دولة ف س ين الى جانب دولة إ  ائيل و هو ما يع ف بحل هل تؤيد أم تعارض الحل
 الدولتين؟

 %9.4 %5.4 %6.9 . ول أكبل اؤيل1 

 %41.1 %33.6 %36.4 . اؤيل2

 %31.0 %42.6 %38.2 . اعار 3

 %18.0 %16.3 %16.9 .  ول أكبل اعار 4

 %0.5 %2.1 %1.5 و رأا / و اعرف .5

Q47 ب أيك، ما هو رأي الأغ بية بين ال  س ينيين اليوم؟ هل يؤيد أم يعارض معظم ال  س ينيين حل الدولتين؟ 
 %40.9 %36.7 %38.3 . الأغلاب  ت يلا1 

 %55.3 %54.2 %54.6 . الأغلاب  تباراه2

 %3.9 %9.1 %7.1 . و رأا/ و اعرف3

Q48 ك، ما هو رأي الأغ بية اليهودية في ا  ائيل اليوم؟ هل يؤيد أم يعارض معظم اليهود الإ  ائي يين حل الدولتين ب أي
 هذا؟

 %51.5 %24.3 %34.6 . الأغلاب  ت يلا1 

 %36.0 %64.4 %53.7 . الأغلاب  تباراه2

 %12.5 %11.2 %11.7 . و رأا/ و اعرف3

Qpc1 الإ  ائي ي؟-إ  ائي ية لحل الص اع ال  س ي -م ضد إج اء م اوضات ف س ينيةمن حيث المبدأ، هل أنت مع أ 
 %50.1 %45.4 %47.1 .   م 1 

 %47.8 %51.0 %49.8 .  ال2

 %2.1 %3.7 %3.1 .  و رأا/ و اعرف3

Qpc2 ان لعام ومن حيث المبدأ أيضاً، هل أنت مع أم ضد إقامة دولة ف س ينية مستق ة ع ى حدود ال ابع من ح ي 
 كنتيجة لهذه الم اوضات؟  1967

 %56.7 %48.3 %51.5 .  م 1 

 %41.6 %46.2 %44.4 . ال2

 %1.8 %5.5 %4.1 .  و رأا/ و اعرف3

Qpc3  وفي حال قيام دولة ف س ينية نتيجة ل م اوضات مع إ  ائيل، هل ت يد أن تكون هذه الدولة مس حة بسلاح
م تكت ي بوجود قوات أمن قوية قادرة ع ى ح ظ النظام والقانون والأمن العام ثقيل مثل الدبابات وال ائ ات أ

 ولكن بدون  لاح ثقيل؟
 %61.5 %71.3 %67.6 .  أريل دول   س ع لالابا1 

.  أقاا  لول   لاواف أمن قوي  ولكن  لون ة ع 2
 لالابا

26.9% 22.5% 34.0% 

 %4.6 %6.1 %5.5 . و رأا/ و اعرف3
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 ق اع غ ة الض ة الغ بية المجموع  
Qpc4 ام هذه الدولة ال  س ينية، هل تؤيد أم تعارض دخولها في اتحاد كون درالي مع الأردن ع ى أ اس وبعد قي

 كون درالية بين دولتين مستق تين؟
 %49.0 %33.7 %39.5 .   أؤيل1 

 %44.6 %59.7 %54.0 .   اعار 2

 %6.4 %6.6 %6.5 .  و رأا/ و اعرف3

Q49  الدائم الأفضل ل ص اع مع إ  ائيل: هل هو حل الدولتين؟ أم حل الدولة يدور نقاش داخ ي ف س ي  حول الحل
 الواحدة؟ أم حل آخ  غير هذين الاثنين. لو عاد الأم  لك، أي من هذه الح ول ت ضل ؟ هل هو:

لا اللول  الواللة   كا منافق إةراببا وال ف  ( 1 
بحب  ت ساوى  باا للاوق ال ر ب  وقلاا غزة 

 ةراببلبين الباود   كا   الاوفالفلسلبنبين والإ
 

22.1% 20.2% 25.3% 

لا اللول ينه دول   لسلبنب  مس لال  عل  للود  (2
 وعاصم اا اللالي البرقب  إلى عان  إةراببا1967

 
45.1% 42.5% 49.3% 

 %15.1 %27.0 %22.5 ______________ . لا ثال  آخر:3

 %10.2 %10.3 %10.3 .  و رأا/ و اعرف4

Q50 الى جانب دولة إ  ائيل، لم يعد حلا عم يا بسبب التو ع يعتقد البعض أن حل الدولتين، دولة ف س ينية مستق ة
الا تي اني فيما يعتقد البعض ان هذا الحل لا ي ال ممكناً اليوم لأنه يمكن ت كيك أو إخلاء المستوطنات عند 

 التوصل لات اق. ما هو رأيك انت؟
 %52.7 %68.5 %62.6 يبل ل  عملبا. لا اللول ين لم 1 

 %44.8 %28.3 %34.5 اللول ين و يزال ممكنا البوم.  لا 2

 %2.5 %3.2 %2.9 . و رأا/ و اعرف3

Qpc5 إ  ائي ية. هل تعتقد أن الإدارة الأم يكية -نسمع الكثير عن وجود أفكار وخ ط أم يكية لعم ية  لام ف س ينية
  لام ق يبا؟ً جادة فعلاً في إطلاق عم ية

 %27.9 %8.4 %15.8 .  نبم1 

 %65.6 %88.8 %80.0 .  و2

 %6.4 %2.8 %4.2 . و رأا/ و اعرف3

Qpc6  لو افترضنا أن الإدارة الأم يكية الحالية جادة في إطلاق عم ية  لام، ما هي بنظ ك ف ص نجاح أي خ ة أم يكية
 ل سلام في حالة ط حها؟

 %9.9 %2.6 %5.4 .   رين النجاع عالب 1 

 %30.9 %11.6 %18.9 .   رين النجاع م وةل 2

 %31.0 %39.3 %36.1 .   رين النجاع ائبل 3

 %25.6 %43.6 %36.8  رين النجاع منبلم .  4

 %2.5 %2.9 %2.7 .  و رأا/ و أعرف5

QPC7 ائي ي في ال ترة الق يبة تقول إدارة ال ئيس الأم يكي ت امب أنها تعت م ع ض خ ة ل سلام ال  س ي  والإ  
 القادمة. هل تعتقد أن هذه الخ ة إن ع ضت  تدعو لقيام دولة ف س ينية إلى جانب إ  ائيل؟

 %34.7 %14.2 %21.9 .  نبم1 

 %59.3 %80.3 %72.3 .  و2

 %6.0 %5.6 %5.7 اعرف.  و رأا/ و 3

Q52 القدس الش قية؟ وهل  تدعو هذه الخ ة ب أيك لقيام عاصمة ف س ينية في 
 %34.4 %13.2 %21.2 .  نبم1 

 %61.8 %82.7 %74.8 .  و2
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 ق اع غ ة الض ة الغ بية المجموع  
 %3.7 %4.1 %3.9 . و رأا/ و اعرف3

Q53  مع تعديلات  1967وهل  تدعو هذه الخ ة ب أيك لتحديد حدود الدولة ال  س ينية ع ى أ اس خ وط عام
 ط ي ة متبادلة؟

 %42.7 %16.0 %26.1 .  نبم1 

 %51.9 %76.7 %67.3 .  و2

 %5.5 %7.2 %6.5 . و رأا/ و اعرف3

Q54 وهل  تدعو ب أيك لحل عادل لقضية اللاجئين ال  س ينيين؟ 
 %27.8 %8.8 %16.0 . نبم1 

 %67.5 %87.2 %79.8 .  و2

 %4.6 %4.0 %4.3 . و رأا/ و اعرف3

Q55 لجيش الإ  ائي ي من المناطق ال  س ينية المحت ة عام وهل  تدعو ب أيك لإنهاء الاحتلال الإ  ائي ي وانسحاب ا
 ؟1967

 %30.4 %12.0 %18.9 .  نبم1 

 %64.7 %83.8 %76.6 .  و2

 %4.8 %4.2 %4.4 .  و رأا/ و اعرف3

Q56 هل ينبغي ل قيادة ال  س ينية قبول أو رفض الخ ة الأم يكية عند ع ضها؟ 
 %35.1 %12.4 %21.0 . قاولها1 

 %58.9 %82.6 %73.7   اا. ر 2

3 2.2% .7% 4.7% 

 %1.3 %4.3 %3.2 .  و رأا/ و اعرف3

Q57  وماذا لو شم ت الخ ة الأم يكية ع ى كل ذلك؟ أي ماذا لو دعت لقيام دولة ف س ينية، وعاصمتها القدس
ن المناطق ، وحل عادل لقضية اللاجئين، وانسحاب الجيش الإ  ائي ي م1967الش قية، ع ى أ اس حدود 

الخ ة الأم يكية عند ع ضها ، هل ينبغي ل قيادة ال  س ينية في هذه الحالة قبول أم رفض 1967المحت ة عام 
 كأ اس ل م اوضات؟

 %56.9 %36.2 %44.0 .  قاولها1 

 %40.0 %55.0 %49.3 . ر  اا2

 %3.1 %8.8 %6.7 . و رأا/ و اعرف3

QPC8 الإ  ائي ية، هل تعتقد أنه من الممكن الا تغناء - اوضات السلام ال  س ينيةبشكل عام وعندما يتع ق الأم  بم
 عن دور الولايات المتحدة الأم يكية كو يط في هذه الم اوضات؟

 %52.2 %51.8 %52.0 . نبم1 

 %42.7 %42.7 %42.7 .  و2

 %5.1 %5.5 %5.3 .  و رأا/ و اعرف3

Q58 الإ  ائي ية. أي من -لآراء حول ما ينبغي عم ه الآن بشأن العلاقات ال  س ينية تشير الإمكانات الأربعة التالية
 هذه هو الم ضل لك؟

 %16.7 %16.2 %16.4 . ا فاظ عل  الوا  الراان1 

 %36.6 %32.4 %34.0 . شن كفاع مسلير ال اول  ل الإةراببلي2

مسلل  ال اول  ل شن ملااوم  غب  .3
 الإةراببلي

10.8% 9.9% 12.4% 

 %32.1 %34.4 %33.6 . ال وصا وتفاق ة م م  إةراببا4

 % 0.2 %0.8 %0.6 .   أخرى للد_____5

 %1.9 %6.2 %4.6 .  و رأا/ و اعرف6

Q59  ما هي بنظ ك ف ص قيام دولة ف س ينية مستق ة إلى جانب دولة إ  ائيل خلال السنوات الخمسة القادمة؟ هل
 ضئي ة؟ هي عالية أم متو  ة أم
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 ق اع غ ة الض ة الغ بية المجموع  
 %29.3 %34.2 %32.3 .  ائبل  علاي 1 

 %41.4 %39.4 %40.2 .  ائبل 2

 %24.9 %22.2 %23.2 .  م وةل 3

 %4.2 %1.7 %2.7 . عالب 4

 %0.0 %0.5 %0.3 عالب   علا.  5

 %0.2 %2.0 %1.3 . و رأا/ و اعرف6

QPC9 الى جانب دولة ا  ائيل؟ هل هي:بنظ ك، ما هي ال  يق الاكث  نجاعة لقيام دولة ف س ينية 
 %28.8 %27.5 %28.0 . المفاوااف1 

 %47.3 %41.2 %43.5 . البما المسلير2

 %21.5 %23.2 %22.5 . الملااوم  البباب  السلمب 3

 %2.4 %8.1 %5.9 . و رأا/ و اعرف4

Q61 ما هي ب أيك أهداف وت  عات إ  ائيل ع ى المدى البعيد؟ 
ن كاما الأرااي البر ب  او ل    اونسلاب م . 1 

    بل امان أمناا 67عام 
10.1% 4.2% 19.8% 

اونسلاب من عز  من الأرااي البر ب  او ل   . 2
   بل امان أمناا 67عام 

7.9% 3.7% 14.9% 

. ام الأرااي الفلسلبنب    ال ف  ولرمان 3
 ةكانها من للاوقام السباي

22.8% 17.7% 31.4% 

م  دول  إةراببا من نهر الأردن إلى الالر ( إقا4
 الم وةط وفرد السكان البرب مناا

59.1% 74.4% 33.9% 

Q62  إلى أي درجة أنت ق ق أن تتع ض في حياتك اليومية أنت أو أحد أف اد أ  تك للأذى ع ى أيدي إ  ائي يين أو
 أن تتع ض أرضك ل مصادرة أو بيتك ل هدم؟

 %28.0 %33.6 %31.5 . شليل اللالق1 

 %40.1 %48.3 %45.2 . قلق2

 %21.0 %14.0 %16.7 . غب قلق3

 %10.6 %3.9 %6.4 . غب قلق ولمرة4

 %0.2 %0.3 %0.3 . و رأا/ و أعرف5

  Q63،هل تؤيد أم تعارض ال جوء ل بدائل التالية: بعد توقف م اوضات السلام بين الإ  ائي يين وال  س ينيين 
Q63-2 م يد من المنظمات الدوليةالانضمام ل  

 %34.4 %13.6 %21.5 . ول أكبل اؤيل1 

 %40.7 %55.4 %49.8 . اؤيل2

 %21.2 %25.0 %23.5 . اعار 3

 %3.3 %3.0 %3.1 . ول أكبل اعار 4

 %4. %3.1 %2.1 . و رأا / و اعرف5

Q63-3  يين والإ  ائي يينالتخ ي عن حل الدولتين والم البة بقيام دولة واحدة ل   س ين 
 %11.4 %5.3 %7.6 . ول أكبل اؤيل1 

 %24.8 %23.9 %24.2 .  اؤيل2

 %41.6 %51.1 %47.5 .   اعار 3

 %21.9 %16.1 %18.3 .   ول أكبل اعار 4

 %0.3 %3.7 %2.4 .   و رأا / و اعرف5

Q63-4 ال جوء لمقاومة شعبية غير عني ة وغير مس حة 
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 ق اع غ ة الض ة الغ بية المجموع  
 %16.7 %5.9 %10.0 ؤيل. ول أكبل ا1 

 %46.2 %53.2 %50.6 .  اؤيل2

 %24.7 %32.8 %29.7 . اعار 3

 %11.7 %5.2 %7.7 .  ول أكبل اعار 4

 %0.6 %2.9 %2.0 .  و رأا / و اعرف5

Q63-5  العودة للانت اضة المس حة والمواجهات 
 %27.6 %14.2 %19.3 . ول أكبل اؤيل1 

 %32.4 %36.7 %35.1 . اؤيل2

 %33.2 %35.0 %34.4 . اعار 3

 %5.9 %10.4 %8.7 . ول أكبل اعار 4

 % 0.9 %3.6 %2.5 و رأا / و اعرف  .5

Q63-6 حل الس  ة ال  س ينية 
 %30.1 %12.0 %18.8 . ول أكبل اؤيل1 

 %30.4 %27.2 %28.4 . اؤيل2

 %27.2 %41.3 %36.0 . اعار 3

 %8.8 %14.7 %12.5 .  ول أكبل اعار 4

 %3.6 %4.9 %4.4 .   و رأا / و اعرف5

Q64  أق  المج س الم ك ي ال  س ي  في اجتماعه الأخير في رام الله تع يق الاعتراف ال  س ي  بدولة إ  ائيل وذلك
 حتى تعترف إ  ائيل بدولة ف س ين. هل أنت مع أو ضد هذا الق ار؟

 %65.0 %67.8 %66.8 .   م 1 

 %31.5 %27.2 %28.8 ال .  2

 %3.4 %5.0 %4.4 . و رأا / و اعرف3

Q65   كذلك، أق  المج س الم ك ي وقف التنسيق الأم  بكافة أشكاله مع    ات الاحتلال. هل أنت مع أم ضد هذا
 الق ار؟

 %78.6 %67.9 %71.9 .  م 1 

 %16.4 %26.7 %22.8 .  ال2

 %5.0 %5.4 %5.3 .  و رأا / و اعرف3

Q66 وهل ب أيك  تقوم قيادة الس  ة ال  س ينية والأجه ة الأمنية بوقف التنسيق الأم  مع إ  ائيل؟ 
 %33.7 %16.6 %23.0 .  نبم1 

 %57.1 %77.2 %69.6 .  و2

 %9.3 %6.2 %7.4 .   و رأا / و اعرف3

QPC10 ى في زيارات مسؤولين إ  ائي يين لدول هناك اليوم مؤش ات واضحة ع ى ان تاح ع بي ع ى إ  ائيل كما ت 
 ع بية. هل تعتقد أن هذه ال يارات يمكن أن ت يد أم تض  في حل الص اع ال  س ي  الإ  ائي ي.

 %18.0 %4.7 %9.7 .  تلب  دوراي إيجا با1 

 %51.2 %65.6 %60.1 .   ت ر2

 %27.8 %26.5 %27.0 .   و ت ر وو تفبل3

 %3.1 %3.2 %3.2 ف.   و رأا/ و اعر 4

Q67 يقول البعض ان العالم الع بي مشغول بهمومه وص اعاته الداخ ية او بص اعه مع إي ان او ح كات إ لامية مت  فة
 الع ب الاولى. ما رايك انت؟ولم يعد يعتبر ف س ين قضيته الاولى ويقول اخ ون ان ف س ين لا ت ال قضية 

ت ق ب ه . البالم البر  مب ول و لسلين لبس1  
 اوولى

78.2% 86.1% 65.1% 



 

22 
 

 ق اع غ ة الض ة الغ بية المجموع  
 %34.4 %12.4 %20.7 . و تزال  لسلين اي ق ب  البرب اوولى2

 % 0.5 %1.5 %1.1 . و رأا / و اعرف3

Q68 من الدول الع بية السنية ضد إي ان لان إي ان عدو يقول البعض ان حكومة نتنياهو الحالية وجدت لها ح  اء ع ب
لون ان الدول الع بية السنية لن تتحالف مع إ  ائيل طالما هي تحتل أراضي ع بية ولا مشترك ولكن آخ ون يقو 

 تسمح بقيام دولة ف س ين. ما رأيك أنت؟
. اناك تحالف عر  ةح م  إةراببا ال إيران  1  

 لتى م  اة مرار اول ا
72.2% 77.0% 64.1% 

. لن ي لالف البرب م  إةراببا لتى تناي 2
 مير  لابام دول ال  لها وتس

20.6% 13.8% 31.8% 

 %4.0 %9.2 %7.2 .  و رأا / و اعرف3

Q69  لماذا ب أيك تستقبل دول ع بية مثل عُمان والامارات قادة إ  ائيل ووزرائها؟ هل ي ع ون ذلك لدفع عم ية السلام
 اخ ى؟ الإ  ائي ية؟ ام لكسب ود ت امب وام يكا؟ ام لمحاربة اي ان؟ او لا باب-ال  س ينية

 %24.1 %3.9 %11.6 الإةراببلب -الفلسلبنب . لل   عملب  الس م 1  

 %47.2 %68.3 %60.3 .  لكس  ود ترام  وامريكا2

 %21.0 %14.4 %16.9 .  وار   ايران3

 %2.6 %7.8 %5.9 خرىأ.4

 %5.0 %5.5 %5.3 .  و رأا / و اعرف5

Q70 مع إدارة ت امب بشأن عم ية السلام وذلك في اعقاب اعتراف هذه الإدارة  أوق ت القيادة ال  س ينية الاتصالات
بالقدس عاصمة لإ  ائيل. رداَ ع ى ذلك قامت الإدارة الأم يكية بوقف المساعدات المالية ل س  ة ال  س ينية. 

 يكية؟هل أنت اليوم مع او ضد عودة الاتصالات مع الإدارة الأم  
 %36.2 %23.4 %28.2 .  م 1  

 %52.7 %63.1 %59.2 .  ال2

 %4.1 %3.7 %3.8 .  و رأا / و اعرف3

 %7.0 %9.8 %8.7 .  لم ي م وقف اوتصاوف ) و تلارا(4

Q71 من بنظ ك يتحمل المسؤولية عن ذلك؟ أي من هو في قضية مقتل الصح ي والكاتب السعودي جمال خاشقجي ،
أو ولي عهده؟ أم الموظ ون التابعون لهم مثل اؤلئك الذين  الذي أصدر الأم  بقت ه؟ هل هو الم ك السعودي؟

 اعتق تهم المم كة لمحاكمتهم؟
 %22.0 %27.8 %25.6 .  الملك ةلمان1  

 %54.0 %48.4 %50.5 . ولي عالا الأمب  مل  ن ةلمان2

 %14.2 %5.4 %8.7 . المو فون ال ا بون للملك أو ولي البال3

 %9.7 %18.4 %15.1 . و رأا / و اعرف4

Q72  ب أيك، كيف  يكون الوضع الاقتصادي في من قتك )ل باحث حسب من قتك ض ة/ غ ة(؟  خلال السنوات
  نوات( مقارنة مع الوضع الحالي؟ 5-3الق ي ة القادمة )

 %5.0 %8. %2.4 . أ  ا  كةب1  

 %21.0 %12.2 %15.5 . أ  ا  لالبا2

 %29.6 %26.8 %27.9 . تلارياا  نفس الوا  ا الي3

 %16.6 %28.9 %24.3 . أةوأ  لالبا4

 %27.1 %28.1 %27.7 . أةوأ  كةب5

 %5. %2.6 %1.8 . و رأا/ و أعرف6

 %0.2 % 0.5 %0.4 .  ر ض الإعا  7

Q73فإنك؟ بالنسبة ل عم يات المس حة ضد مدنيين إ  ائي يين داخل إ  ائيل 
 %25.9 %10.2 %16.1 . ت يلاا  بلة1  
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 ق اع غ ة الض ة الغ بية المجموع  
 %39.8 %35.2 %36.9 ت يلاا. 2

 %28.0 %40.1 %35.5 .  تبارااا3

 %4.5 %8.9 %7.3 .  تبارااا  بلة4

 %1.8 %5.5 %4.1 . و رأا/ و أعرف5

Q74 ]أيا من الاتجاهات والأح اب التالية تؤيد ؟ ]اختر واحداً فقط 
 %0.7 % 0.1 %0.3 . لزب البب 1  

 %3.0 %4.4 %3.9 . اااا  البباب 2

 %24.3 %25.8 %25.2 .   ير3

 %28.3 %17.4 %21.5 . حماي4

 %1.9 %1. %8. . اااا  الليموقرافب 5

 %6.7 %1.4 %3.4 . ااااد اوة مي6

 %3. %0.0 %0.1 .  لا7

 %1.3 %0.1 %0.6 .  الماادرة الوفنب 8

 %6.2 %1.0 %3.0 .  مس لاا اة مي9

 %8.4 %2.2 %4.5 . مس لاا وفح10

 %1.0 %0.0 %4. .  اللريق الةال   رلأة  ة م  با 11

 %17.3 %44.5 %34.2 .  و الل مما ةاق12

 % 0.6 %3.0 %2.1 .  غب ذلك13

Q75ما هو المصدر ال ئيسي الذي ت جأ إليه ل حصول ع ى المع ومات الجديدة أو الحديثة حول الت ورات الجارية؟ 
 %33.3 %40.1 %37.5 ال لفزيون.  1  

 %6.1 %3.3 %4.4 .  اارابل عل  اونترنت2

 %6.6 %2.6 %4.1 .  الراديو3

 %53.6 %52.5 %52.9 . الوةابا اوع ماعب  مةا  بساوك, تويتر وغباا4

 %0.1 % 0.4 %0.3 . اارابل الملاوعه5

 %0.2 %1.1 % 0.8 . و رأا/ و اعرف6

Q76 شاركة في الص حات الاجتماعية مثل فيس بوك أو تويتر والمنتديات وغيرها أو تستخدم الانترنت ل ماذا كنت
لا تخدام وفتح ب يدك الإلكتروني، كم م ة تقوم بالمشاركة بالص حات الاجتماعية والمنتديات أو تستخدم ب يدك 

 الالكتروني؟
 %33.3 %54.0 %46.2 . اكةر من مرة   البوم1  

 %35.3 %16.7 %23.7 يومبا  .2

 %14.2 %5.6 %8.8 مراف اةاوعبا 5الى  2.  من 3

 %4.6 %1.3 %2.5 . مرة   اوةاوا4

 %3.0 %3. %1.3 .  مرة   البار5

 %0.0 %0.0 %0.0 . اخرى:6

. و ينلاق: و اشارك   الصفلاف والمن لبف 7
 ولبس للا  ريل الكترون

17.4% 22.1% 9.5% 
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